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Η σύγχρονη Φραγκογιαννού 
από την Πάτρα, ξεπέρασε 

και την Φόνισσα
του Παπαδιαμάντη!!!

Παρά το γεγονός ότι ήμασταν υποψιασμένοι το τελευ-
ταίο διάστημα, τελικά όλοι νιώσαμε σοκ και ανατριχίλα από 
το περιεχόμενο του κατηγορητηρίου εναντίον της «μάνας» 
από την Πάτρα που κατηγορείται ότι σκότωσε την κόρη 
της, ενώ ερευνώνται οι θάνατοι και των άλλων δύο κορι-
τσιών της. Η σύγχρονη Φραγκογιαννού, ξεπερνά το μυθι-
στόρημα Φόνισσα του Παπαδιαμάντη, που δεν χωρούσε ο 
νους μας όταν το διαβάζαμε ότι μπορεί στην πραγματικό-
τητα άνθρωπος να κάνει κάτι τόσο φρικτό(κατά σύμπτωση 
ασφυκτικός θάνατος κοριτσιών). 

Μηδενί δίκην δικάσεις, πριν αμφοίν μύθον ακούσεις (Να 
μην κρίνεις προτού ακούσεις τα επιχειρήματα και των δύο 
πλευρών), είναι ένας κανόνας που τηρώ απαρέγκλιτα και 
είναι στοιχείο δικαιοσύνης, αλλά στην συγκεκριμένη περί-
πτωση φαίνεται ότι όλα τα στοιχεία «δένουν» την υπόθεση. 
Αυτό τι σημαίνει; Κρεμάλες και λαϊκά δικαστήρια; Σε καμία 
περίπτωση! Η οργή του κόσμου δικαιολογημένη, αλλά δεν 
είμαστε κοινωνία αγρίων και η δικαιοσύνη αποδίδεται από 
τα θεσμοθετημένα όργανα και όχι από το Νόμο του Λιντς. 
Καμία ποινή δεν θα φέρει το παιδί(ή τα παιδιά) πίσω, αλλά 
θα πρέπει να επιβληθεί η μέγιστη δυνατή, χωρίς την δυ-
νατότητα μόλις συμπληρώσει τα 50 της να ετοιμάζεται για 
αποφυλάκιση. 

Όσο για το «φαινόμενο Πισπιρίγκου», η επιστήμη της 
Ψυχιατρικής και της Εγκληματολογίας σε παγκόσμιο επί-
πεδο θα ασχοληθεί και θα γράψει επιπλέον μαύρες σελίδες 
που θα μελετούν οι επιστήμονες του μέλλοντος… 
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ΣτοΒΗΜΑτηςΚΥΡΙΑΚΗΣ
οιμαθητέςτου5ου
ΓΕ.ΛΒέροιαςγράφουν

γιατηνΒέροια
Ένα πολύ έξυπνο πρότζεκτ που ταξιδεύει εκτός 

Αθηνών, σε πόλεις της Ελλάδας οι οποίες αναδεικνύο-
νται μέσα από κάποιο σχολείο, φιλοξενεί το ΒΗΜΑ της 
ΚΥΡΙΑΚΗΣ και μεταξύ των πόλεων είναι και η Βέροια. 
Σε ένα 24σέλιδο ένθετο που ονομάζεται «Μαθητικές Ε-
φημερίδες», η συντακτική ομάδα του 5ου ΓΕ.Λ Βέροιας 
παρουσιάζει την πόλη μας.

Στο τεύχος «Το Βήμα της Βέροιας», που θα κυκλο-
φορήσει την ερχόμενη Κυριακή, με κεντρικό τίτλο «οι 
μαθητές γράφουν… Σε θέση εκκίνησης για τα όνειρά 
μας», μιλούν για τον βεροιώτη Ερωτόκριτο Κατσα-
βουνίδη, καθηγητή του ΜΙΤ που δεν ξεχνά τα αρχαία 
ελληνικά,  μας ξεναγούν σε  ένα περίπατο γνώσης και 
αισθητικής στην μικρή Ιερουσαλήμ, μιλούν για την ιστο-
ρία της καλλιέργειας της ροδακινιάς, μας συστήνουν 
τη Βεργίνα, τον Μέγα Αλέξανδρο και τις ανασκαφές 
του Ανδρόνικου, παρουσιάζουν το ΔΗΠΕΘΕ Βέροιας, 
τα εργαστήρια και την προσφορά τους, εκφράζουν τις 
ανησυχίες τους για τη ρύπανση των υδάτινων πόρων 
της Ημαθίας και κάνουν μία αναφορά στην συνύπαρξη 
πολιτισμών και θρησκειών  στην πόλη.

Με 24 σελίδες γεμάτες Βέροια, το αναμένουμε με 
ενδιαφέρον!

Πάσχα με μέτρα και Σεπτέμβρη 4η δόση…
Σε κορύφωση του νέου κύματος της 

«Omicron 2» φαίνεται ότι οδηγούμαστε και για 
τον λόγο αυτό η επιτροπή των ειδικών αποφά-
σισε να μην γίνει καμία νέα άρση περιοριστικού 
μέτρου μέχρι το τέλος του Απριλίου. Που σημαί-
νει ότι θα κάνουμε Πάσχα με τα ισχύοντα μέτρα, 
ενώ πιθανή θεωρούν οι ειδικοί την ανάγκη για 
επαναληπτική δόση εμβολίου, κατά του κορονο-
ϊού, από το φθινόπωρο.

Η  Καθηγήτρια Παιδιατρικής Λοιμωξιολογίας 
και μέλος της Επιτροπής Εμπειρογνωμόνων 
Βάνα Παπαευαγγέλου, τόνισε χθες ότι μια τέ-
ταρτη δόση εμβολίου στην Ελλάδα πιθανώς θα 
ξεκινήσει το φθινόπωρο, καθώς όσο περνάει ο 
καιρός αυξάνεται η πιθανότητα μόλυνση, ενώ 
ανησυχεί ιδιαίτερα  η αύξηση των κρουσμάτων 
στις διάμεσες ηλικίες. Μάλλον αναμενόμενες οι 
χθεσινές ανακοινώσεις…

Τώρακαιη…βάπτισημεένακλικ
Μετά το ηλεκτρονικό διαζύγιο 

έρχεται και η βάπτιση,  το όνομα 
του παιδιού να δηλώνεται με ένα 
κλικ. Η νέα υπηρεσία παρέχεται με 
πολύ απλό τρόπο στο gov.gr, μέ-
σα από την ενότητα «Οικογένεια» 
και την υποενότητα «Γέννηση». 
Ο πολίτης, συνδέεται μέσω των 
κωδικών Taxisnet ή με τους κωδι-
κούς web banking και υποβάλλει 
τις δηλώσεις ηλεκτρονικά. Η δή-
λωση ονοματοδοσίας πραγματο-
ποιείται συνδυαστικά και από τους 
δύο γονείς. Με την έγκριση και του 
δεύτερου γονέα, την δήλωση την 
παραλαμβάνει ηλεκτρονικά ο Ληξί-
αρχος του Δήμου όπου δηλώθηκε 
η γέννηση του παιδιού και προχω-
ρά στην ονοματοδοσία.

Μετά την ολοκλήρωση της επεξεργασίας, η επικαιροποιημένη ληξιαρχική πράξη αποστέλλεται ηλεκτρονικά στη 
θυρίδα του πολίτη, ο οποίος ταυτόχρονα ειδοποιείται με SMS και email ώστε να εντοπίσει και να αποθηκεύσει ή να 
εκτυπώσει το έγγραφο μέσω του my.gov.gr. Τη δυνατότητα ηλεκτρονικής δήλωσης βάπτισης έχει οποιοσδήποτε γο-
νέας ή ο ανάδοχος, ακολουθώντας την ίδια διαδικασία. Ο Ληξίαρχος, με τον ίδιο τρόπο την καταχωρίζει και ο πολίτης 
ενημερώνεται αντίστοιχα.

Έτσι που προχωράει η τεχνολογία, πολύ φοβόμαστε ότι θάρθει ώρα, που και η σύλληψη ενός παιδιού μπορεί να 
γίνεται με ένα…κλικ!

ΣτηνελληνικήΒουλήθαμιλήσειαπόβδομάδα
οΖελένσκι

Μετά το σουηδικό κοινοβούλιο, την ιταλική Βουλή, 
την κάτω Βουλή της Ιαπωνίας, τη Γαλλική Εθνοσυνέλευ-
ση, τη Βουλή του Καναδά, τη Γερμανική Μπούντεσταγκ, 
το Κογκρέσο των ΗΠΑ, τη Βουλή των Κοινοτήτων στο 
Λονδίνο και το Ευρωκοινοβούλιο καθώς και τη σύνοδο 
ΕΕ-ΝΑΤΟ, ο Ουκρανός πρόεδρος Βολοντίμιρ Ζελένσκι 
θα μιλήσει και στην Ελληνική Βουλή, μέσω τηλεδιάσκε-
ψης, την Τετάρτη ή την Πέμπτη μετά από πρόσκληση 
Μητσοτάκη

Η ομιλία του αναμένεται να διαρκέσει 20 λεπτά και οι 
λεπτομέρειες θα οριστικοποιηθούν κατά τη συνάντηση 
του  πρεσβευτής της Ουκρανίας Σεργίι Σουτένκο με τον 
πρόεδρο της Βουλής Κων. Τασούλα, που θα προηγηθεί 
της ομιλίας. Την ημέρα της ομιλίας θα απέχει το ΚΚΕ α-
πό τη Βουλή, σύμφωνα με δήλωση Κουτσούμπα.
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Από το Ομάδα Δίωξης Ναρκωτικών Βέροιας
 Σύλληψη ενός ατόμου 

σε περιοχή της Θεσσαλονίκης, 
για διακίνηση ναρκωτικών

-Εντοπίσθηκε στην οικία του ποσότητα 
κοκαΐνης βάρους 84 γραμμαρίων

Συνελήφθη στις 30 Μαρτίου 2022 το μεσημέρι σε περιοχή της Θεσσαλονίκης, 
από αστυνομικούς της Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών του Τμήματος Ασφάλειας Βέ-
ροιας, ένας αλλοδαπός άνδρας, για διακίνηση ναρκωτικών.

Ειδικότερα, μετά από συντονισμένες ενέργειες των αστυνομικών, εντοπίστηκε 
σε περιοχή της Θεσσαλονίκης, όπου στην κατοχή του και σε έρευνα που πραγμα-
τοποιήθηκε στην οικία του, βρέθηκαν και κατασχέθηκαν:

• 1 αυτοσχέδια συσκευασία με κοκαΐνη βάρους 84 γραμμαρίων,
• 1 ηλεκτρονική ζυγαριά ακριβείας και 
• χρηματικό ποσό 550 ευρώ.
Επίσης, κατασχέθηκε μία μοτοσυκλέτα που χρησιμοποιούσε ως μέσο διακίνη-

σης ναρκωτικών ουσιών.
Ο συλληφθείς, με τη δικογραφία που σχηματίσθηκε σε βάρος του, θα οδηγηθεί 

στον Εισαγγελέα Πρωτοδικών Θεσσαλονίκης.

Δεν σταματάει να μας σοκάρει η επικαιρότητα με δυσάρεστες έως 
τραγικές ειδήσεις καθημερινά και είναι βέβαιο πλέον ότι κάτι δεν πάει 
καθόλου καλά στον κόσμο….Μοιραία και στη χώρα μας, αλλά και στη 
γειτονιά μας, καθώς οι ελληνικές πόλεις και οι δήμοι είναι μία κουκίδα 
σχεδόν, στο χάρτη και στο άπειρο του κόσμου.

Να όμως, που παρά τη μαυρίλα και τη γκρίνια της γειτονιάς μας εδώ 
και χρόνια, έσκασε μία καλή είδηση και σύμφωνα με πληροφορίες, την 
περασμένη Τετάρτη, με πολιτική βούληση της δημοτικής αρχής Βέροιας, 
ξεκολλάει ένα μεγάλο έργο, που είχε «πνιγεί» από τη γέννα ήδη!

«Ιστορία μου, αμαρτία μου…»
Πρόκειται για το κλειστό κολυμβητήριο του δήμου Βέροιας στο οι-

κόπεδο δίπλα στο ΔΑΚ Μακροχωρίου, του οποίου η σύμβαση έργου 
υπογράφηκε το 2005,  προϋπολογισμού 6,2 εκατομμυρίων, Ολυμπι-
ακών προδιαγραφών, που θα  έπρεπε να είχε αποπερατωθεί μέχρι 
τον Μάρτιο του 2011. Μεσολάβησαν όμως αιτήσεις του αναδόχου για 
παρατάσεις του έργου και από παράταση σε παράταση μπήκαμε στο 
2022 και το έργο έχασε ακόμα και τα ίχνη των πρώτων εκσκαφών και 
μπετών. Έμειναν μόνο οι ωραίες μακέτες και η μεταφορά του από 
προϋπολογισμό σε προϋπολογισμό του δήμου Βέροιας, αφού, αν και 
σταματημένο έως ανύπαρκτο, δεν διακόπηκε ποτέ (τυπικώς) και εξακο-
λουθεί να λογίζεται ως «ανοιχτό παραμένων» με ανοιχτούς και ανεξό-
φλητους λογαριασμούς.

Που και που γίνεται κάποια αναφορά στο δημοτικό συμβούλιο και ό-
πως είπε πρόσφατα ο δήμαρχος Κ. Βοργιαζίδης, ερωτηθείς σχετικά, το 
έργο δεν είναι του δήμου αλλά της γενικής γραμματείας αθλητισμού  και 
πως χρειάζεται μόνο η χρηματοδότησή του, για να επαναδημοπρατηθεί 
και να συνεχίσει.

Κατά καιρούς έχουν ασκηθεί πιέσεις στην γραμματεία αθλητισμού, 
αλλά δεν έχει προχωρήσει τίποτα ουσιαστικά. Βέβαια μεσολάβησαν 
μνημόνια, πανδημία και γενικότερες δυσκολίες που μπορεί να έφταιγαν 
για το πάγωμα του έργου, αλλά καλά ενημερωμένες πηγές ισχυρίζονται 
ότι τη μεγαλύτερη ευθύνη έχουν τα …λόγια του παπά, λόγω της ημέ-
ρας, (έργα και ημέρες). Αυτό όμως που έχει σημασία είναι ότι το κολυμ-
βητήριο μπορεί να μην έγινε ποτέ,  όμως εξακολουθεί να  θεωρείται ως 
έργο πρώτης γραμμής (!!).

Μάλιστα και πλευρές της αντιπολίτευσης το θέτουν ακροθιγώς ενώ 
προτείνεται ακόμα και νέα οικονομική μελέτη.

Ενδιαφέρον για την επανεκκίνηση του έργου
Είναι σίγουρο ότι το κλειστό κολυμβητήριο γύρω από το οποίο κι-

νήθηκαν και μνημονεύεται οτι χάθηκαν πολλά χρήματα, βρίσκεται στο 
σημείο μηδέν και από μηδέν, μηδέν. Όμως γιατί τα γράφουμε όλα αυτά 
και πού είναι η καλή είδηση της περασμένης Τετάρτης;  Διότι φαίνεται να 
ξεκολλάει κάπως το θέμα, καθώς μετά από επαφή της γενικής γραμμα-
τείας αθλητισμού με το δήμο Βέροιας μπαίνει σε νέες προοπτικές το έρ-
γο και μάλιστα ζητήθηκε ο φάκελός του ώστε να «επικαιροποιηθεί» και 
να μπει σε νέα βάση, αλλά, δυστυχώς,  όχι ολυμπιακών διαστάσεων.

Γιατί είναι απαραίτητο 
Η αλήθεια είναι ότι ένα κολυμβητήριο είναι απαραίτητο στο δήμο 

Βέροιας, γι αυτό ας μην μεμψιμοιρούμε και ας δούμε τι μπορεί να γίνει 
από δω και πέρα. Και είναι απαραίτητο, όχι μόνο για τα νέα παιδιά που 
θα έχουν μία υγιή διέξοδο και θα μάθουν να κολυμπούν σε με χώρα 
που βρέχεται από θάλασσα, ούτε για τους ενήλικες που θα μπορούν 
να διατηρήσουν και να χτίσουν τη φυσική τους κατάσταση και το σώμα 
τους, ούτε για τις δυνατότητες που μπορεί να έχει ο δήμος να διεκδική-

σει αγώνες και μερίδιο στον αθλητικό τουρισμό. Όχι!
Επιβάλλεται να μάθουν κολύμπι 

Το σημαντικότερο είναι ότι θα δοθεί μία ευκαιρία σε όλους και δη 
σε κατά καιρούς διοικούντες και πολιτευμένους, χωρίς διακρίσεις και 
ταυτότητες, να κάνουν μια σειρά εντατικών μαθημάτων και να αποτελεί 
βασικό όρο για την εμπλοκή τους στα κοινά, από την υποψηφιότητα 
μέχρι τα έδρανα.

Καθότι, αυτό, έχει πολλές ελπίδες να απαλλάξει την πόλη από πολ-
λά δεινά. Διότι, πρώτον, θα μάθουν να κολυμπούν, να μην (κατα)πνί-
γονται στα δύσκολα και να βγαίνουν και οι ίδιοι και ο τόπος, σώοι στη 
στεριά. Και δεύτερον να μην κινδυνεύει η ζωή τους, σε περίπτωση που 
κρίνουν ότι θα πρέπει να εγκαταλείψουν (για «προσωπικούς» λόγους) 
ή να πηδήξουν από ένα καράβι το οποίο, ή πήραν κατά λάθος ή άρχισε 
να γέρνει. 

Μάλιστα πληροφορίες εξ Αθηνών, τις οποίες δεν υιοθετούμε απολύ-
τως, λένε ότι υπάρχει σχεδιασμός, στα εγκαίνια του έργου να ακούγεται 
το τραγούδι «αμάρτησε μαζί μου και έλα, έλα να μάθουμε κολύμπι», 
αυτό όμως το μεταφέρουμε ειδικά σήμερα, με επιφύλαξη. 

Σ.Γκ.

Στον Δήμο Βέροιας
Προς συζήτηση η επαναδημοπράτηση και χρηματοδότηση 

της κατασκευής  κολυμβητηρίου;
-Ένα έργο από το 2005, που δεν προχώρησε ποτέ και εξακολουθεί να παραμένει «ανοιχτό» στους προυπολογισμούς

Υπογράφηκε η σύμβαση «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΩΝ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΩΦΕΛΩΝ ΧΩΡΩΝ Δ.Ε. ΑΠ. ΠΑΥΛΟΥ, Δ.Ε. 

ΒΕΡΓΙΝΑΣ, Δ.Ε. ΔΟΒΡΑ  ΚΑΙ  Δ.Ε ΜΑΚΕΔΟΝΙΔΟΣ»
Στην υπογραφή σύμβασης για το έργο 

με τίτλο: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙ-
ΝΩΦΕΛΩΝ ΧΩΡΩΝ Δ.Ε. ΑΠ. ΠΑΥΛΟΥ, 
Δ.Ε. ΒΕΡΓΙΝΑΣ, Δ.Ε. ΔΟΒΡΑ  ΚΑΙ  Δ.Ε 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΔΟΣ» προχώρησε ο Δήμαρ-
χος Βέροιας, κ. Κωνσταντίνος Βοργιαζί-
δης, ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσι-
ών, κ. Αλέξανδρος Τσαχουρίδης και ο κ. 
Νικόλαος Καϊσίδης η εταιρία του οποίου 
εδρεύει στην Θεσσαλονίκη.

Ο Δήμος Βέροιας ως φορέας υλοποί-
ησης και κύριος του έργου υπέγραψε τη 
σύμβαση για την εκτέλεσή του από τον 
ανάδοχο που περιλαμβάνει εργασίες α-
ποκατάστασης του οδικού δικτύου και α-
σφαλτοστρωμένων ή τσιμεντοστρωμένων 
δρόμων των Δημοτικών Ενοτήτων Απ. 
Παύλου, Βεργίνας, Δοβρά και Μακεδονί-
δος που έχουν υποστεί φθορές από τις 
συχνές βροχοπτώσεις-χιονοπτώσεις, την 
παγωνιά και την παλαιότητα του ασφαλ-
τοτάπητα.

Δήμος Βέροιας: Ενημέρωση των δημοτών για 
την αποσυμφόρηση του οστεοφυλακίου του Κοιμητηρίου 

Προκειμένου να αποσυμφορηθεί το οστεοφυλάκιο του Κοιμητηρίου Βέροιας, σε υλοποίηση της αρ. 149/2020 Απόφασης 
του Δημοτικού Συμβουλίου «Έγκριση κατασκευής και σήμανσης χώρου στο χωνευτήριο του δημοτικού Κοιμητηρίου Βέροιας 
και ενημέρωσης των δημοτών», έχουν τοποθετηθεί οστεοθήκες θανόντων έως και την 31η Δεκεμβρίου 1980, σε περιφραγμένο 
χώρο στην είσοδο του οστεοφυλακίου προσωρινά, πριν την τοποθέτηση τους στο χωνευτήριο.

Πίνακας με τα ονόματα αυτών των οστεοθηκών έχει αναρτηθεί στην είσοδο του οστεοφυλακίου και του Γραφείου Κοιμητηρί-
ων, στα γραφεία των Δημοτικών Ενοτήτων, στον πίνακα ανακοινώσεων στο Δημαρχείο, καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου 
(www.veria.gr). Καλούνται οι δημότες, που επιθυμούν την μεταφορά οστών των συγγενών τους, σε άλλα κοιμητήρια, να κατα-
θέσουν αίτηση μεταφοράς στον Δήμο μας, εντός είκοσι (20) ημερών, διότι μετά την πάροδο ενός (1) μήνα από την ανακοίνωση 
αυτή, τα οστά θα τοποθετηθούν στο χωνευτήριο ( σύμφωνα με την 149/2020 Απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου ).

Η αίτηση θα πρέπει να συνοδεύεται από «Βεβαίωση αποδοχής Οστών» των αρμοδίων των κοιμητηρίων υποδοχής των 
οστών .

Τηλέφωνα επικοινωνίας: Κοιμητήρια 2331070633, Δημαρχείο 2331350575, 2331350577, 2331350595 .



Η ΕΠΙΣΗΜΗ ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ την Κυ-
ριακή 3/4 στις 11:30 το πρωί  ΣΤΟ ΚΙΝΗΜΑΤΟΘΕ-
ΑΤΡΟ ΣΤΑΡ

Η θεατρική παράσταση «ΣΤΡΟΥΜΦΑΚΙΑ Ε-
ΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΣΤΡΟΥΜΦΙΤΑ»  που ενθουσίασε 
μικρούς και μεγάλους σε όλη την Ελλάδα.

Βασισμένη στην ομώνυμη βραβευμένη ιστορία
Λα-λα-λα-λα-λα-λα-λα-λα-λα Στρουμφάκια γελα-

στά… Οι πιο αγαπημένοι ήρωες σε όλο τον κόσμο, 
οι μικροί μπλε ήρωες των παιδιών ζωντανεύουν 
και μας μαγεύουν.Μια εκπληκτική μεταφορά του 
κινουμένου σχεδίου, που όλοι λατρέψαμε μέσα α-
πό τις τηλεοπτικές σειρές και τις κινηματογραφικές 
ταινίες, σε μια θεατρική παραγωγή που μας φέρνει 
τόσο ρεαλιστικά την μαγεία του Στρουμφοχωριού 
για πρώτη φορά στην Ελλάδα, μετά από την πα-
ρουσίαση της σε πάνω από 30 χώρες.

Λίγα λόγια για την υπόθεση:
Μια ήσυχη μέρα ξημερώνει στο Στρουμφοχωριό. Ήσυχη; Όοο-

οχι και τόσο. Ο Σκουντούφλης, ο Γκρινιάρης, ο Προκόπης, ο Ντο-
ρεμί και ο Σπιρτούλης αφού έχουν κάνει την πρωινή τους γυμνα-
στική με τις οδηγίες του Μπαμπαστρούμφ, πιάνουν τα στρουμφο-
σκουπάκια τους και αρχίζουν το καθάρισμα του Στρουμφοχωριού.

Σε ένα σκοτεινό κάστρο εκεί κοντά ο φοβερός Δρακουμέλ και η 
αγαπημένη του Ψιψινέλ έχουν ετοιμάσει ένα τρομερό σχέδιο για 
να πιάσουν επιτέλους τα «μικρά απαίσια Στρουμφάκια».

Ποιός θα τους βοηθήσει να το πραγματοποιήσουν και ποιά 
είναι στην πραγματικότητα η Στρουμφίτα;

Θα καταφέρουν άραγε τα Στρουμφάκια να ξεφύγουν;
«ΣΤΡΟΥΜΦΑΚΙΑ - ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΣΤΡΟΥΜΦΙΤΑ», μια φαντα-

σμαγορική θεατρική παράσταση με τους αγαπημένους  μας ήρω-
ες ζωντανά στη σκηνή. 

Ο μαγικός κόσμος τους θα ζωντανέψει στη μεγάλη σκηνή με 
τα αυθεντικά κοστούμια των παραστάσεων του εξωτερικού, τα ζω-
ντανά σκηνικά, τα μαγικά τρικ και τις υπέροχες μουσικές.

Μια παράσταση για την φιλία, το περιβάλλον, το ομαδικό 
πνεύμα και τη συνεργασία.

Μια διαδραστική εμπειρία για τα παιδιά που θα τραγουδήσουν, 
θα χορέψουν και θα γελάσουν με την ψυχή τους.

Συντελεστές:

Σκηνοθεσία: Νίκος Λημνιός
Κείμενο: Νίκος Λημνιός , Αντώνης Ζιώγας
Μουσική: Νίκη Γρανά 
Χορογραφίες: Μίκα Στεφανάκη
Υπεύθυνος Σκηνικών : Αλέξανδρος Παπαϊωακείμ
Κατασκευή Σκηνικών : PAP THEATER CONSTRUCTION
Φωτισμοί: Κωνσταντίνος Τζιλίνης
Επιμέλεια μαγικών: Costa Funtastico (Παντελιάς Κώστας)
Παραγωγή: Kolossaion Productions
Πρωταγωνιστούν: Ιωάννα Δημητριάδου, Αναστασία Διατσίδου, 

Στέλλα Δροσινού, Θεόδωρος Ησαϊλίδης, Ελπίδα Ιακωβίδου, Χρι-
στιάννα Καρρίκη, Λία Κωστούλη, Αναστασία Μερτζάνη, Μαρίνα 
Ντζιλοβιάν, Ευτυχία Ψωμά, Daniel Arrando.

Tιμή προπώλησης: 10€ 
Τιμή εισιτηρίου:12€
Εισιτήρια προπωλούνται στο https://www.viva.gr/tickets/

theater/periodeia/stroumfakia-epiheirisi-stroumfita
και στο ταμείο του Κινηματοθεάτρου ΣΤΑΡ, Μητροπόλεως 57 

Βέροια, Τηλ.: 23310 22373
Πληροφορίες στο 23310 22373 και στο 6987 089 778
Για την είσοδο χρειάζεται: Για τους ενήλικες αποδεικτικό εμ-

βολιασμού ή νόσησης  Για τα παιδιά από 4 έως 17 ετών self test 
εντός 24 ωρών. Φυσικά μην ξεχάσετε και την μασκούλα σας
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Κυκλοφορεί η “Χιονίτσα της 
Λαμπρής», το νέο βιβλίο 

της Kορνηλίας Πετράκη, σε 
εικονογράφηση Λένας Γεωργίου

Tο πρώτο βιβλίο της Βεροι-
ώτισσας Κορνηλίας Πετράκη, “Η 
Χιονίτσα της Λαμπρής”, κυκλο-
φορεί από τις  εκδόσεις ΘΥΡΑ 
σε εικονογράφηση της Λένας Γε-
ωργίου. Ήρθε η Άνοιξη και η Πα-
σχαλιά…, μα η μικρή πασχαλίτσα 
του παραμυθιού, άσπρισε σαν το 
χιόνι. Τι της συνέβη κι έχασε το 
κατακόκκινο χρώμα της; Θα κα-
ταφέρει να μεταφέρει το μήνυμα 
της χαράς στην μικρή Βιολέττα το 
Πάσχα; Θα εκπληρώσει το μυστι-
κό σκοπό της στο σπίτι της μικρής 
Βιολέτας; Και τι είναι αυτό που θα 
της δώσει πίσω το ζωηρό κόκκινο 
χρώμα της;

Ένα πασχαλινό παραμύθι για 
μικρά παιδιά, που δείχνει πως το 
μήνυμα της Ανάστασης το μετα-
φέρουν όλα τα ζωντανά πλάσματα 
της γης! Το τρυφερό παραμύθι μιλά στα παιδιά για την δύναμη της πίστης 
και της προσπάθειας, αλλά και για το θαύμα. Το παραμύθι διανθίζεται με την 
περιγραφή των όμορφων πασχαλινών εθίμων του τόπου μας. Το κείμενο είναι 
καλογραμμένο και εύληπτο από τα μικρά παιδιά, ενώ η εικονογράφηση με τα 
φωτεινά χρώματα τα ενθουσιάσει! Μια πολύ προσεγμένη έκδοση, με χαρτί 
πρώτης ποιότητας και μελάνι κατάλληλο για τα παιδιά από τις εκδόσεις Θύρα. 

Στο βιογραφικό της η συγγραφέας του βιβλίου γράφει: Η Κορνηλία Πε-
τράκη γεννήθηκε και μεγάλωσε σε μια πόλη, που στα βουνά της κοιμάται η 
βασίλισσα Βεργίνα. Στον ελεύθερό της χρόνο ασχολείται με την παραδοσιακή 
μουσική και τη συλλογή σπάνιας σκόνης ιδεών, που κλείνει και φυλάει σε ένα 
μπουκαλάκι στη δεξιά τσέπη του φουστανιού της. Στην αριστερή της τσέπη 
έχει λευκό νήμα, που υφαίνει σύννεφα. Συχνά ανοίγει το μπουκαλάκι και ρίχνει 
λίγη σκόνη στα σύννεφα και τότε αυτά αρχίζουν να πετούν και να εξιστορούν 
τα παραμύθια της σε όποιον τύχει και βρεθεί επάνω τους.

Δήμος Νάουσας: 
Εκδήλωση 

ενημέρωσης και 
συναυλία αγάπης 
για τα αδέσποτα 
ζώα και τα ζώα 

συντροφιάς
Εκδήλωση ευαισθητοποίησης και ενημέ-

ρωσης  για τα  αδέσποτα ζώα και τα ζώα συ-
ντροφιάς διοργανώνει ο Δήμος Νάουσας, την 
Κυριακή 3 Απριλίου, με αφορμή την Παγκό-
σμια Ημέρα Αδέσποτων Ζώων (4 Απριλίου). 

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο 
πλακόστρωτο του Δημοτικού Πάρκου Νάου-
σας σε συνεργασία με συλλόγους φιλόζωων, 
κτηνιάτρους, εκπαιδευτές σκύλων και καλλι-
τεχνών. 

Αναλυτικά το πρόγραμμα έχει ως εξής: 
11:30-11:40 Έναρξη εκδήλωσης -  Ομιλία 

Αντιδημάρχου Νεολαίας,  Παιδείας,  Αθλητι-
σμού & Υγείας, Βασίλη Τζουβάρα

11.40-11.50 Ενημέρωση πολιτών από 
τους κτηνιάτρους Ζωή Θανασούλη και Βαγγέ-
λη Κύρρου για την ευζωία των ζώων 

11.50-12:00  Ομιλία της Βούλας Τζεβε-
λέκου από τον σύλλογο  «Φίλοι των Ζώων 
Νάουσας» 

12:00-12.10 Ενημέρωση πολιτών από την 
δικηγόρο Αναστασία Βασιλειάδου, σχετικά με 
την νομοθεσία για τα αδέσποτα ζώα και τα 
ζώα συντροφιάς, τις ευθύνες και τις κυρώσεις 

12.10ΜΜ-12.30 Έναρξη συναυλίας αγά-
πης Α΄ Μέρος (μουσικοί, Γιάννης Κετάνης, 
Αναστάσης Στοϊδης) 

12.30-13:00 Δράση με θέμα «Ο ρόλος 
του σκύλου ως σύντροφος στην οικογένεια» 
με την συμμετοχή των εκπαιδευτών σκύλων 
Αρετής Σπυρίδου και Χρήστου Τσιάρα 

13:00 -13.30 Β’  μέρος συναυλίας αγάπης 

Γαστρονομική εκδήλωση 
«Στράτας Φαείν», από την Εύξεινο 

Λέσχη Ποντίων Νάουσας
Η Εύξεινος Λέσχη Πο-

ντίων Νάουσας - Εθνική 
Βιβλιοθήκη Αργυρουπό-
λεως «Ο Κυριακίδης», δι-
οργανώνει την γαστρονο-
μική εκδήλωση «Στράτας 
Φαείν», την Παρασκευή 
1 Απριλίου 2022 από τις 
6:30 το απόγευμα και μετά, 
στην κεντρική πλατεία της 
Νάουσας (πλατεία Καρα-
τάσου). 

Όπως φανερώνει και ο 
τίτλος της διοργάνωσης, 
πρόκειται για street food [= 
φαγητό δρόμου] βασισμέ-
νο στην εκσυγχρονισμέ-
νη ποντιακή γαστρονομία 
και τις αγνές πρώτες ύλες 
της, μέσα από μία ιδιαίτε-
ρη προσέγγιση. Σε αυτή 
την διαφορετική γευστική 
εμπειρία, το μενού επιμε-
λείται η chef Αφροδίτη Γε-
ωργιάδου, η οποία θα μα-
γειρεύει στην πλατεία με τη 
συμμετοχή και σπουδαστών του Δ.Ι.Ε.Κ. Βέροιας. 

Η εκδήλωση πραγματοποιείται σε συνεργασία με τον Δήμο Ηρωικής Πόλης 
Νάουσας και εντάσσεται στις επετειακές εκδηλώσεις συμπλήρωσης 200 χρόνων 
από την Επανάσταση της Νάουσας και των 100 χρόνων από την Μικρασιατική 
Καταστροφή. 

Κατά την διάρκεια της εκδήλωσης θα τηρηθούν όλα τα προβλεπόμενα μέτρα 
κατά της διασπορά της νόσου Covid-19, όπως αυτά ορίζονται. Συστήνεται η χρή-
ση προστατευτικής μάσκας κατά την προσέλευση στον χώρο.

Αύριο, από το Αθλητικό 
Σωματείο ΑμεΑ Ν. Ημαθίας
Εκδήλωση – παρουσίαση 

παραμυθιού, 
για την Παγκόσμια 

Ημέρα Ευαισθητοποίησης 
για τον Αυτισμό

Το Δ.Σ του Αθλητικού Σωματείου ΑμεΑ Ν. Ημαθίας «ΑΙΓΕΣ ΒΕΡΓΙΝΑ» και η 
Ψυχολόγος, Επιστημονική Συνεργάτης, Συγγραφέας, Ευδοξία Αδαμίδου διοργα-
νώνουν εκδήλωση με την παρουσίαση του παραμυθιού «Η Ποντικίνα η Πικασί-
να», το Σάββατο 2 Απριλίου 2022 στις 5:30μμ στο Φουαγιέ της Στέγης Γραμμά-
των και Τεχνών Βέροιας, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ευαισθητοποίησης 
και Ενημέρωσης για τον Αυτισμό. Για το παραμύθι θα μιλήσουν οι: Ευδοξία Αδα-
μίδου Ψυχολόγος, Συγγραφέας , Έφη Καραγιάννη Πρόεδρος Α.Σ ΑμεΑ Ν. Ημα-
θίας, Αθανάσιος Δάλλας Ψυχολόγος, Χρήστος Μητσιάνης υπεύθυνος για το σχε-
διασμό εντύπου, Χαρίκλεια Σκουμποπούλου Φιλόλογος και  Μαρία Κυροπούλου 
- Πέτρος Μαλιάρας, δάσκαλοι θεατρικής αγωγής του ΔΗ ΠΕ ΘΕ Βέροιας. Το 
συντονισμό έχει αναλάβει ο Κυριάκος Παπαγεωργίου, διευθυντής ΕΝΕΕΓΥΛ. 
Το παραμύθι θα αφηγηθεί ο αφηγητής Γιώργος Αδαμίδης και την παρουσίαση 
θα πλαισιώσει μουσικά με τραγούδια η Ελένη Αναγνώστου με τους μαθητές της.  
Θα τηρηθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα προστασίας για τον COVID 19.

Tην Κυριακή 3 Απριλίου στο κινηματοθέατρο ΣΤΑΡ Βέροιας
ΣΤΡΟΥΜΦΑΚΙΑ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΣΤΡΟΥΜΦΙΤΑ



www.laosnews.gr 510-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 1 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2022 

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείταισύμφωναμε τοάρ

θρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣΘΕΟΔΩΡΟΣ του 

Χρήστου και της Σοφίας το γένος Ζαϊμί-
δου που γεννήθηκε στη Βέροια και κατοι-
κεί στα Ασώματα Ημαθίας και η ΛΑΣΚΑ
ΡΟΓΛΟΥΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του Κων/νου και 
της Μαρίας το γένος Σεραφείμ που γεν-
νήθηκε στο Μόναχο Γερμανίας και κατοι-

κεί στη Βέροια, πρόκειται να παντρευτούν με θρησκευτικό 
γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αρχαγγέλων Μιχαήλ και 
Γαβριήλ Ασωμάτων Ημαθίας.ΜέλλωνΓάμος

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το
άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:

Ο ΑΒΡΑΜΙΔΗΣΓΕΩΡΓΙΟΣτου Σάβ-
βα και της Στυλιανής το γένος Σαχι-
νίδου που γεννήθηκε στο Φέλμπερτ 
Γερμανίας και κατοικεί στη Βέροια και η 
ΤΣΕΚΟΥΡΑΖΩΗ του Κων/νου και της 
Ελισσάβετ το γένος Τσολερίδου που 

γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να πα-
ντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει στο Δημαρχείο 
Βέροιας.

Το χρονοδιάγραμμα της εφαρμογής 
του Ειδικού Τιμολογίου ηλεκτρικής 

ενέργειας για τους πολύτεκνους, 
ζητά ο Λάζαρος Τσαβδαρίδης

 
Το χρονοδιάγραμμα της επα-

ναφοράς από την Κυβέρνηση της 
ΝΔ του ειδικού τιμολογίου ηλεκτρι-
κής ενέργειας οικιακής χρήσης στις 
πολύτεκνες οικογένειες, έπειτα και 
από την Απόφαση της Ολομέλειας 
του Συμβουλίου της Επικρατείας 
που έκρινε αντισυνταγματική την 
κατάργησή του από την τότε Κυ-
βέρνηση ΣΥΡΙΖΑ το 2018, ζητάει 
με Ερώτησή του από τους Υπουρ-
γούς Οικονομικών και Περιβάλλο-
ντος και Ενέργειας ο Αν. Γεν. Γραμ-
ματέας ΚΟ της ΝΔ και Βουλευτής 
Ημαθίας κ. Λάζαρος Τσαβδαρίδης.

Όπως τονίζει, η επαναφορά του 
ειδικού αυτού τιμολογίου θα απο-
τελέσει μία μεγάλη οικονομική ανάσα για τις πολύτεκνες οικογένειες σε μία 
εξαιρετικά δύσκολη περίοδο λόγω και των επιπτώσεων της πρωτοφανούς 
ενεργειακής κρίσης που συνεχίζει να πλήττει την Ευρώπη.

Η Κυβέρνηση της ΝΔ εξάλλου, σημειώνει ο Βουλευτής Ημαθίας, έχει 
έμπρακτα ήδη προχωρήσει σε ενέργειες για τη στήριξη της Ελληνικής οικο-
γένειας, όπως διεφάνη και από την πρόσφατη εξαγγελία δέσμης σχετικών 
μέτρων. Ως εκ τούτου, ένα ενδεχόμενο εφαρμογής του ειδικού αυτού τιμο-
λογίου για τη φετινή χρονιά, εφόσον φυσικά κριθεί ότι υπάρχουν τα δημοσι-
ονομικά περιθώρια, θα είναι ιδιαίτερα καλοδεχούμενο, καθώς οι πολύτεκνες 
οικογένειες επιβαρύνονται καθημερινά με υψηλές καταναλωτικές δαπάνες 
προκειμένου να επιβιώσουν με αξιοπρέπεια και να καλύψουν τις ανάγκες 
των παιδιών τους.

Παρουσία του Υφυπουργού Οικονομι-
κών Απόστολου Βεσυρόπουλου και του 
προέδρου της  ΠΟΜΙΔΑ, πραγματοποιείται 
σήμερα Παρασκευή 1 Απριλίου, στις 6.00 
μ.μ. η εκδήλωση των ιδιοκτητών ακινήτων 
στην αίθουσα του επιμελητηρίου Ημαθίας, 
με τα παρακάτω θέματα:

* Νέος ΕΝΦΙΑ 2022, με αυξημένο συμπλη-
ρωματικό φόρο υπολογιζόμενο ανά ακίνητο;

* Νέες αντικειμενικές αξίες, αφορολό-
γητες γονικές παροχές, μεταβιβάσεις ακι-
νήτων.

* Μείωση ενοικίων λόγω COVID και α-
ποζημίωση ιδιοκτητών. Απολογισμός ΠΟ-
ΜΙΔΑ.

* Φορολογία εισοδήματος φυσικών και 
νομικών προσώπων - εκμισθωτών ακινή-
των.

* Ανείσπρακτα ενοίκια, ουσία και διαδι-
κασία επίλυσης του προβλήματος.

* Μισθώσεις ακινήτων: Νομικό πλαίσιο 
κατάρτισης και ισχύος μισθωτικών συμ-
βάσεων.

* Δημοτικά τέλη κενών & αδήλωτων ακινή-
των – μόνιμη λειτουργία πλατφόρμας ΚΕΔΕ.

* Παρεμβάσεις εξοικονόμησης ενέργει-
ας στα κτίρια, χρονοδιάγραμμα και προ-
βλήματα.

* Ηλεκτρονική Ταυτότητα Κτιρίου, ανα-
γκαίες αλλαγές και μείωση γραφειοκρατίας.

* Εθνικό Κτηματολόγιο και Δασικοί Χάρ-
τες. Διαδικασίες και κίνδυνοι για την ιδιο-
κτησία.

* Ανακαίνιση και καταχώρηση ανελκυ-
στήρων. Εξελίξεις και προθεσμίες.

* Άλλα τρέχοντα προ-
βλήματα των ιδιοκτητών 
& διαχειριστών ακίνητης 
περιουσίας.

Ομιλητές
Χαιρετισμό θα απευθύνει ο Πρόεδρος 

του Επιμελητηρίου Ημαθίας κ.Γεώργιος 
Μπίκας .

Κύριος ομιλητής θα είναι ο Υφυπουργός 
Οικονομικών κ. Απόστολος Βεσυρόπου-
λος.

Εισηγητές:
Ο Πρόεδρος ΠΟΜΙΔΑ Δικηγόρος κ. 

Στράτος Παραδιάς.
Ο Πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου 

Βεροίας κ. Φώτης Καραβασίλης.
Ο Αντιπρ. ΠΟΜΙΔΑ & Πρόεδρος Ιδιο-

κτητών Θεσ/νίκης Δικηγόρος κ. Κώστας 
Χαιδούτης.

Ο Ασφαλιστικός Σύμβουλος της ΠΟΜΙ-
ΔΑ κ. Νίκος Κεχαγιάογλου.

Ο Πρόεδρος του Συμβολ/κού Συλλόγου 
Εφετείου Θεσσαλονίκης κ. Δημήτριος Τζίμας.

Ο Πρόεδρος του 4ου Περιφερειακού 
Τμήματος Κεντροδυτικής Μακεδονίας του 
Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδας, 
κ.Κώστας Τσιλογιάννης

Ο Πρόεδρος Έν. Φοροτεχνών Ελ. Ε-
παγγελματιών Ν. Ημαθίας κ. Στέργιος Ζυ-
γουλιάνος. Θα συντονίσει η Πρόεδρος του 
παραρτήματος ΠΟΜΙΔΑ κα Ιφιγένεια Βλα-
χογιάννη.

*Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης θα 
τηρηθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα, ενώ η 
είσοδος για το κοινό θα γίνεται μόνο με πι-
στοποιητικού εμβολιασμού. Η μάσκα είναι 

Προσωρινές κυκλοφοριακές 
ρυθμίσεις επί της οδού Αγίου 

Δημητρίου της Βέροιας
Για την ασφαλή διεξαγωγή της οδικής κυκλοφορίας, την πρόληψη 

των τροχαίων ατυχημάτων, την εξυπηρέτηση και ασφάλεια του κοινού 
κατά τη διάρκεια τοποθέτησης ικριωμάτων η Διεύθυνση Αστυνομίας 
αποφάσισε την απαγόρευση της στάσης και στάθμευσης των υπη-
ρεσιακών οχημάτων της Π.Ε. Ημαθίας και του Δασαρχείου Βέροιας 
στις παραχωρημένες θέσεις επί της οδού Αγ. Δημητρίου, έως και το 
Σάββατο 30-04-2022 στις 18:00΄. Από τις κυκλοφοριακές ρυθμίσεις 
δεν επηρεάζονται οι υπηρεσίες οδικής μαζικής μεταφοράς. Τα μέτρα 
που θα λαμβάνονται θα ισχύουν από την τοποθέτηση των οικείων 
πινακίδων σήμανσης. 

Από τον  Δήμο Νάουσας και το ΑΠΘ
 Εκπαιδευτική εκδήλωση για τις τρισδιάστατες 

αποτυπώσεις μνημείων και αρχαιολογικών χώρων
Ο Δήμος Νάουσας στο πλαίσιο της συνεργασίας που έχει ξεκινήσει με το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο 

Θεσσαλονίκης (ΑΠΘ), διοργανώνει την Παρασκευή 1η Απριλίου, στη Νάουσα, (Πολυχώρος Πολιτισμού 
«Χρ. Λαναράς» - Αίθουσα ΕΡΙΑ, ώρα 12:00) εκπαιδευτική εκδήλωση, με θέμα «Τρισδιάστατες αποτυπώ-
σεις μνημείων και αρχαιολογικών χώρων». 

Βασικός ομιλητής της εκδήλωσης, που απευθύνεται σε μαθητές και στην εκπαιδευτική κοινότητα, θα εί-
ναι ο Καθηγητής του Τμήματος Αγρονόμων Τοπογράφων Μηχανικών του ΑΠΘ,  Κωνσταντίνος Τοκμακίδης, 
ενώ ο Δήμαρχος Νάουσας Νικόλας Καρανικόλας θα απευθύνει χαιρετισμό. 

Επισημαίνεται ότι η επιστημονική ομάδα έργου του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (ΑΠΘ), 
με επικεφαλής τον κ. Τοκμακίδη υλοποιούν αυτήν την περίοδο  την πλήρη ψηφιακή αποτύπωση του Ιερού 
Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου στη Νάουσα. 

Σήμερα Παρασκευή 1 Απριλίου
Ενημερωτική εκδήλωση των ιδιοκτητών ακινήτων 

στο Επιμελητήριο με κύριο ομιλητή τον Απ. Βεσυρόπουλο
Εισηγητής ο Πρόεδρος της ΠΟΜΙΔΑ Στράτος Παραδιάς
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Στην την Παναγία Σουμελά 
θα ψάλλει σήμερα

 η Δ’ Στάση των Χαιρετισμών 
από τον  Μητροπολίτη

Σήμερα Παρασκευή 1 Απριλίου στις 6:00 μ.μ. στο Πανελλήνιο Ιε-
ρό Προσκύνημα της Παναγίας Σουμελά στο όρος Βέρμιο θα τελεστεί 
η Δ’ Στάση των Χαιρετισμών της Υπεραγίας Θεοτόκου, χοροστατού-
ντος του Ποιμενάρχου μας, Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Βεροίας, 
Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμονος.  

 Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. Παντελεήμων θα ψάλλει 
την Δ’ Στάση των Χαιρετισμών της Υπεραγίας Θεοτόκου ενώπιον της 
θαυματουργού Ιεράς Εικόνος της Πρόσφυγος Παναγίας, της «Κυ-
ράς» του Πόντου, της Παναγίας της Σουμελλιώτισας.  

1ο Λύκειο Νάουσας:  
Συνομιλώντας με τον 

Ερατοσθένη

    Μετά από την πρωτοβουλία της Πανελλήνιας Ένωσης Υπευθύνων 
Εργαστηριακών Κέντρων Φυσικών Επιστημών (ΠΑΝΕΚΦΕ)  και ενεργο-
ποίηση του καθηγητή Μαθηματικών κ.Κυριακίδη Βασιλείου έλαβε χώρα 
τη Δευτέρα 21/3/2022 με την συμμετοχή 23  μαθητών της Β Λυκείου του 
1ου Λυκείου Νάουσας, το λεγόμενο πείραμα του Ερατοσθένη. 

  Μέσα στα πλαίσια αυτά οι μαθητές άδραξαν της ευκαιρίας με μο-
ναδικά εργαλεία την οξύνοια τους, τη διάθεση για μάθηση, αλλά και το 
εφαλτήριο γνώσεων που τους παρείχε το σχολείο, σε συνδυασμό με 
απλές μετρήσεις και παρατηρήσεις, κατόρθωσαν να υπολογίσουν την 
ακτίνα της Γης. 

   Αποκυήματα της δράσης αυτής είναι όχι μόνο η αποφυγή της στεί-
ρας απομνημόνευσης , αλλά και η  βιωματική αναδίφηση στη γνώση. 
Τέλος, καλλιεργήθηκαν δεξιότητες, όπως η συνεργασία, η εκπόνηση ερ-
γασιών, αλλά και η ανάληψη πρωτοβουλιών.

   Το σχολείο δεσμεύεται για τη διεκπεραίωση σχετικών δράσεων στο 
μέλλον, προκειμένου να προσελκύσει αβίαστα το ενδιαφέρον το μαθητών 
και να προάγει τη θετική στάση απέναντι στις Θετικές Επιστήμες.

Περισσότερα στο site του σχολείου: 
https://1lyk-naous.ima.sch.gr/

«Αθλητισμός και Γυναίκα»: Ξεκινούν 
νέα τμήματα αεροβικής γυμναστικής στη Νάουσα  

Νέα τμήματα αεροβικής γυμνα-
στικής ξεκινούν στη Νάουσα στο 
πλαίσιο του προγράμματος  «Α-
θλητισμός και Γυναίκα», μέσω του 
ΠΑγΟ (Πρόγραμμα Άθλησης για 
Όλους). 

Τα νέα τμήματα αεροβικής θα 
πραγματοποιούνται στο Κλειστό 
Γυμναστήριο του ΔΑΚ Νάουσας, 
τις ημέρες Δευτέρα, Τρίτη και Πέ-
μπτη, τις  πρωινές ώρες από 8:30 
έως 9:30.

Οι ενδιαφερόμενες μπορούν 
να απευθυνθούν για δηλώσεις 
συμμετοχής, καθώς και για περισ-
σότερες πληροφορίες στην πτυ-
χιούχο φυσικής αγωγής Ιωάννα 
Ιωάννου, στο τηλ.  6980705654.

ΑΔΑ: 6ΣΞΡΟΕΜΣ-ΞΔ7
ΔΕΥΑ ΝΑΟΥΣΑΣ 

Αρ. Πρωτ. : 2516/30-03-2022

ΤΙΤΛΟΣ: « Εγκατάσταση συστήματος τηλεμετρίας και μεί-
ωσης μη τιμολογούμενου νερού, σε ψηφιακούς υδρομετρητές 
του δικτύου ύδρευσης του Δήμου Νάουσας»

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
Η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Νάουσας 

(Δ.Ε.Υ.Α.Ν.) (διεύθυνση: οδός Σφαγείων, Νάουσα, τ.κ.59200 τηλ. 
2332025266 φαξ 2332022620 email: deua17@otenet.gr) προκη-
ρύσσει Ανοικτό, Ηλεκτρονικό, Δημόσιο, Διεθνή Διαγωνισμό με κρι-
τήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 
προσφορά βάσει χαμηλότερης τιμής για την εγκατάσταση συστή-
ματος τηλεμετρίας και μείωσης μη τιμολογούμενου νερού, σε 
ψηφιακούς υδρομετρητές του δικτύου ύδρευσης του Δήμου 
Νάουσας. Το φυσικό αντικείμενο της πράξης περιλαμβάνει την:

• Προμήθεια και εγκατάσταση εξοπλισμού για τη δημιουργία 
επτά χιλιάδων οκτακοσίων ογδόντα εννέα (7.889) Τοπικών 
Σταθμών Ελέγχου Κατανάλωσης (Τ.Σ.Ε.Κ.) σε υδατοπαροχές 
του δικτύου με χρήση ψηφιακών υδρομετρητών και παρελκόμενο 
εξοπλισμό.

• Προμήθεια και εγκατάσταση Κεντρικού Σταθμού Ελέγχου 
(ΚΣΕ) ο οποίος θα περιλαμβάνει, λογισμικά και υπηρεσίες,

• Παράδοση σε θέση πλήρους και κανονικής λειτουργίας του 
συνολικού συστήματος,

 • Δοκιμαστική λειτουργία του συνολικού συστήματος καθώς 
και απρόσκοπτη και χωρίς προβλήματα λειτουργία του για διάστη-
μα τριών (3) μηνών, από την ημερομηνία θέσεως του σε λειτουργία 
και

• Εκπαίδευση του προσωπικού της Υπηρεσίας κατά το διάστη-
μα της δοκιμαστικής λειτουργίας και τεκμηρίωση.

Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η 
Πέμπτη 02/06/2022 και ώρα 10:00.

Η διαδικασία αποσφράγισης θα διενεργηθεί με χρήση της 
πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 
Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.
promitheus.gov.gr του ως άνω συστήματος, την 7/6/2022, ημέρα 
Τρίτη και ώρα 10:00.

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των δύο 
εκατομμυρίων τριακοσίων εβδομήντα πέντε χιλιάδων τριακοσίων 
εξήντα ευρώ (2.375.360,00€) μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% 
(εκτιμώμενη αξία συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ: 2.945.446,40 € και 
ΦΠΑ: 570.086,40 €).

Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι το 
Πρόγραμμα ανάπτυξης και αλληλεγγύης για την τοπική αυτοδιοίκη-
ση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» του Υπουργείου Εσωτερικών. Η δαπάνη 
για την εν σύμβαση βαρύνει την με Κ.Α.: 15-02-00-3027 και 54-00 
σχετική πίστωση του προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2022 
του Φορέα.

Η σύμβαση περιλαμβάνεται στο υποέργο Νο 2 της Πράξης με 
τίτλο «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΝΑΟΥΣΑΣ» 
και αφορά στην προμήθεια με τίτλο «ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑ-
ΤΟΣ ΤΗΛΕΜΕΤΡΙΑΣ ΚΑΙ ΜΕΙΩΣΗΣ ΜΗ ΤΙΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΟΥ ΝΕ-
ΡΟΥ, ΣΕ ΨΗΦΙΑΚΟΥΣ ΥΔΡΟΜΕΤΡΗΤΕΣ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥ-
ΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΑΟΥΣΑΣ» η οποία έχει ενταχθεί στο Πρόγραμ-
μα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» με βάση την απόφαση ένταξης με αρ. 
πρωτ. 18620/2020/17-06-2020 της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης 
και Εφαρμογής του Υπουργείου Εσωτερικών (ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ) (ΑΔΑ: 
ΩΖΛΘ46ΜΤΛ6-5ΙΨ).

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε δέκα πέντε (15) μήνες από 
την ημερομηνία υπογραφής της (12 μήνες για την παράδοση και 3 
μήνες για τη δοκιμαστική λειτουργία, τη τεκμηρίωση και τη δοκιμα-
στική λειτουργία του συνολικού συστήματος).

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρού-
σας σύμβασης, κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς 
φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής, που ανέρ-
χεται στο 2% του προϋπολογισμού της παρούσας χωρίς τον ΦΠΑ.

Η ανάθεση και εκτέλεση της σύμβασης διέπονται από την 
κείμενη νομοθεσία και τις κατ΄ εξουσιοδότηση αυτής εκδοθείσες 
κανονιστικές πράξεις, όπως ισχύουν και ιδίως του ν. 4412/2016 
(Α’ 147) “Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών 
(προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως 
έχει τροποποιηθεί και ισχύει.

Νάουσα, Μάρτης 2022
Ο Νόμιμος Εκπρόσωπος της ΔΕΥΑΝ

ΤΑΣΙΩΝΑΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
Πρόεδρος του Δ.Σ

Παρέμβαση 
Άγγελου Τόλκα 

για νεοδιόριστους 
εκπαιδευτικούς

Από το πολιτικό Γραφείο του βουλευτή Ημαθάιας του ΣΥΡΙΖΑ, γνω-
στοποιείται ότι μετά από συναντήσεις του με εκπροσώπους των νεοδι-
όριστων εκπαιδευτικών, ο Άγγελος Τόλκας προχώρησε σε παρέμβαση 
προς την Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων, μαζί με άλλους 60 
Βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ. Η κυβέρνηση της ΝΔ με βάση τον κανόνα «1 
προς 1» και το νόμο του ΣΥΡΙΖΑ για τους διορισμούς εκπαιδευτικών, 
δρομολόγησε με καθυστερήσεις και προβλήματα τον διορισμό 15.000 
εκπαιδευτικών, οι οποίοι δυστυχώς δεν κάλυψαν τα κενά για όλες τις 
ειδικότητες των σχολικών μονάδων. Το συγκεκριμένο θέμα απασχολεί 
43.000 αναπληρωτές εκπαιδευτικούς, δηλαδή, 43.000 οικογένειες που 
αναγκάζονται να εγκαταλείψουν τη μόνιμη κατοικία τους για να καλύψουν 
εκπαιδευτικά κενά ανά την επικράτεια.

Στην κατατιθέμενη ερώτηση διατυπώνεται η άποψη ότι η “μείωση του 
χρόνου υποχρεωτικής παραμονής στη θέση τοποθέτησης από δύο σχο-
λικά έτη σε ένα σχολικό έτος είναι κοινωνικά δίκαιη και εφικτή δεδομένου 
ότι: α) υφίστανται διαθέσιμα οργανικά κενά για όλες τις ειδικότητες σε με-
γάλο μέρος των σχολικών μονάδων, β) στο προγενέστερο της υπ’αριθ. 
93395/Ε1 προκήρυξης πλαίσιο η υποχρεωτική παραμονή ήταν ένα έτος, 
γ) δημιουργούνται προβλήματα στην οικογενειακή συνοχή, δ) οι υγειονο-
μικές και κοινωνικοοικονομικές συνθήκες έχουν μεταβληθεί δραματικά”.

Η χώρα περνάει μια βαθιά οικονομική κρίση. Εκτός όλων των άλλων 
παραμέτρων που πρέπει να συνυπολογιστούν, είναι τιμωρητικού χαρα-
κτήρα η υποχρεωτική παραμονή των νεοδιοριζόμενων εκπαιδευτικών 
μακριά από τον τόπο κατοικίας τους και ιδιαίτερα επιβαρυντική για τη 
διαβίωσή τους.

Ζητούμε από την Υπουργό να εξετάσει και να μειώσει το χρόνο υπο-
χρεωτικής παραμονής των νεοδιοριζόμενων από δυο σχολικά έτη σε ένα 
σχολικό έτος.



Το ζήτημα της 
μεγάλης απώλει-
ας πόρων από το 
ΕΣΠΑ για την Πε-
ριφέρεια Κεντρικής 
Μακεδονίας έθε-
σε στη συνέντευ-
ξη τύπου για την 
παρουσίαση των 
συμπερασμάτων 
της διήμερης επί-
σκεψης σε Νάου-
σα, Βέροια και Α-
λεξάνδρεια, στην 
«Ελιά» της Βέροιας 
ο επικεφαλής της 
περιφερειακής πα-
ράταξης της Κ.Μ. 
«Πράξεις για τη 
Μακεδονία», Χρή-
στος Παπαστεργί-
ου.

Ο κ. Παπαστερ-
γίου άσκησε κριτι-
κή στην διοίκηση 
του κ.  Τζιτζικώστα, 
κάνοντας ιδιαίτερη 
αναφορά στα ευρωπαϊκά κονδύλια που χάνει η 
περιοχή επειδή δεν υπάρχει η κατάλληλη προε-
τοιμασία και κατ επέκταση είναι μειωμένη και η α-
πορροφητικότητά τους. Σύμφωνα με υπολογισμούς 
οικονομικών παραγόντων εξαιτίας αυτής της επιλο-
γής της διοίκησης της Π.Κ.Μ. «χάθηκαν» 280 εκατ. 
ευρώ.

Σημειώνεται ότι στο πλαίσιο των τακτικών επι-
σκέψεων σε χώρους παραγωγής και του ανοιχτού 
διαλόγου που αναπτύσσει με του πολίτες της Κε-
ντρικής Μακεδονίας,  κλιμάκιο στελεχών της περι-
φερειακής παράταξης «Πράξεις για τη Μακεδονία» 

πραγματοποίησε διήμερη επίσκεψη στην Περι-
φερειακή Ενότητα Ημαθίας και συναντήθηκε με στε-
λέχη του Αγροτικού Συνεταιρισμού 
Νάουσας (στον Κοπανό), του Α.Σ. Α-
ΣΕΠΟΠ Νάουσα, του Α.Ο.Σ. VAENΙ, 
του Α.Σ. Επισκοπής Νάουσας, του 
Α.Σ. Ομόνοια Ειρηνούπολης, του 
Α.Σ. Βέροιας, του Α.Σ. Απόλλων 
Κουλούρας (οργάνωση παραγω-
γών ΚΟΜΕΞ), του Α.Σ. Κουλούρας 
(Οργάνωση παραγωγών Απόστολος 
Παύλος) και του Α.Σ. Νέος Αλιάκμων 
στην περιοχή του Άμμος Βέροιας, 

επισκέφτηκε το περιβόλι του Βε-
ζύρογλου στο Σχοινά Αλεξάνδρειας, 
την επιχείρηση ΑΛΜΜΕ στην Κου-
λούρα, καθώς και το εργοστάσιο του 
Α.Σ. VENUS. 

Πρωτοβουλία για τους αγρότες
Ο επικεφαλής της περιφερειακής 

παράταξης της Κ.Μ. «Πράξεις για τη 
Μακεδονία», υπογράμμισε την ανα-
γκαιότητα να αναλάβει η Περιφέρεια 
Κ.Μ. ειδική μέριμνα για προβλήματα 
των αγροτών, να συντονίσει ανα-
πτυξιακές πρωτοβουλίες, αλλά και 
να προχωρήσει στην ίδρυση συντο-
νιστικού οργάνου, που θα στέκεται 
αρωγός σε απρόβλεπτες καταστά-
σεις, σαν αυτές που βιώνουμε τα τε-
λευταία χρόνια (πανδημία του Covid 
-19, ενεργειακή κρίση, ακρίβεια κ.α.)

Υπογράμμισε μάλιστα ότι στον 
προγραμματισμό της παράταξής εί-
ναι η σύγκληση ειδικής συνεδρίασης 
του Περιφερειακού Συμβουλίου για 
την πρωτογενή παραγωγή, και η αλ-
λαγή του τρόπου σχεδιασμού και 
υλοποίησης των προγραμμάτων. 

Επίσης για την πανδημία τόνισε 

ότι ως περιφέρεια είμαστε στις χειρότερες περι-
φέρειες στους «σκληρούς δείκτες» (θάνατοι). «Η 
Περιφέρεια Κ.Μ. έκανε προσπάθειες στον τομέα της 
υγείας, πχ. συγκροτήσαμε ενδοπαραταξιακή επιτρο-
πή για την προώθηση του εμβολιασμού, υπάρχει 
ένα θέμα με ένα 30% που συνειδητά αρνείται τον 
εμβολιασμό και είναι κυρίως ευθύνη της πολιτείας. 
Το βασικό είναι πως θα σχεδιάσουμε το ΕΣΥ σε επί-
πεδο Κ. Μακεδονίας», ανέφερε ο κ. Παπαστεργίου.

Άσκησε, επίσης, κριτική στην διοίκηση της 
Π.Κ.Μ. για την αξιοποίηση των κονδυλίων του προ-
γράμματος «Διέξοδος» (που δεν ήταν προορισμένα 
τα κονδύλια για το σκοπό αυτό αρχικά), με αφορμή 
την πανδημία και το μοίρασμά της σε επιχειρήσεις 
«με κριτήρια που δεν συζητήσαμε».

Γράφει ο Αρίστος Δοξιάδης

Ο οικονομικός πόλεµος που ακολούθη-
σε την εισβολή της Ρωσίας στην Ουκρανία 
έφερε στο προσκήνιο την εξάρτηση των δη-
μοκρατικών χωρών της Δύσης από τους φυ-
σικούς πόρους που υπάρχουν σε χώρες με 
αυταρχικά καθεστώτα.

Δεν είναι τυχαίο ότι οι περισσότερες χώ-
ρες με μεγάλα αποθέματα πετρελαίου και 
φυσικού αερίου έχουν ανελεύθερες κυβερ-
νήσεις: Ρωσία, Σαουδική Αραβία, Ιράν, Βε-
νεζουέλα. Οποιος φυσικός πόρος είναι ταυ-
τόχρονα πολύτιμος και συγκεντρωμένος σε 
σημεία που μπορεί να τα 
ελέγξει μια κεντρική εξου-
σία είναι ιδανική βάση για 
αυταρχισμό. Στην αρχαιό-
τητα και στον Μεσαίωνα η 
κατανομή του νερού προσ-
διόρισε σε μεγάλο βαθμό 
την πολιτική οργάνωση. 
Στην Ευρώπη οι σταθερές 
βροχές κατανεμημένες σε 
σχεδόν όλο το έτος επέ-
τρεψαν στις τοπικές κοι-
νότητες να καλλιεργούν 
χωρίς την άδεια κάποιου μεγάλου άρχοντα. 
Στην Κίνα το νερό για καλλιέργεια βρισκόταν 
μόνο στα μεγάλα ποτάμια, που τα έλεγχαν οι 
αυτοκράτορες με στρατό.

Ο καπιταλισμός και η βιομηχανία περιό-
ρισαν την πολιτική σημασία του ελέγχου των 
φυσικών πόρων, καθώς η τεχνολογία και 
οι μεταφορές έδωσαν πολλές εναλλακτικές 
λύσεις, και δημιούργησαν πολύτιμα προϊόντα 
από φτηνές πρώτες ύλες. Εξαίρεση, όμως, 
είναι η ενέργεια που ακόμα και σήμερα στη-
ρίζεται σε μια «αυτοκρατορική» κατανομή 
των πηγών της. Μέχρι να αλλάξει αυτό, οι 
δυτικές δημοκρατίες θα κινδυνεύουν από γε-
ωπολιτικό εκβιασμό, και όχι μόνο από τη Ρω-
σία. Το μεγαλύτερο μέρος του πλανήτη δεν 
συντάσσεται αυτόματα με τη Δύση σε τέτοια 
θέματα. Τα 40 κράτη που δεν υποστήριξαν 
την καταδίκη του Πούτιν στον ΟΗΕ έχουν 
πάνω από τον μισό πληθυσμό της Γης.

Η πρώτη αντίδραση των δημοκρατιών 
στη σημερινή κρίση είναι να αναζητήσουν 
εναλλακτικές πηγές φυσικού αερίου και πε-
τρελαίου, γιατί αυτές μπορούν να βρεθούν 
σχετικά γρήγορα. Απαραίτητη κίνηση, αλλά 
ενέχει κινδύνους. Οι επενδύσεις που θα γί-
νουν γι’ αυτό θα ενισχύσουν το πλέγμα συμ-
φερόντων που θα ζημιώνονται από τη μετέ-
πειτα μετάβαση σε καθαρές πηγές ενέργειας, 
και έτσι η καταπολέμηση της κλιματικής αλ-
λαγής θα γίνει πιο δύσκολη. Επιπλέον, δι-
κτατορίες όπως το Ιράν και η Βενεζουέλα και 

ανελεύθερες δημοκρατίες όπως η Αίγυπτος 
θα αποκτήσουν αυξημένη γεωπολιτική ισχύ.

Ο μόνος δρόμος, μακροπρόθεσμα, για 
την προστασία και του περιβάλλοντος και της 
δημοκρατίας είναι η αποκεντρωμένη παρα-
γωγή ενέργειας, κυρίως ή αποκλειστικά από 
ανανεώσιμες πηγές (ΑΠΕ), σε συνδυασμό 
με περισσότερη εξοικονόμηση. Η τεχνολο-
γία υπάρχει (με μερική εξαίρεση στο ζήτημα 
της αποθήκευσης), τα εργοστάσια για την 
παραγωγή του εξοπλισμού είναι εύκολο να 
στηθούν, και το κόστος ανά κιλοβατώρα είναι 
πλέον χαμηλό. Τα εμπόδια είναι θεσμικά και 
πολιτικά.

Ενα θεσμικό εμπόδιο εί-
ναι ο κεντρικός σχεδιασμός 
στα δίκτυα μεταφοράς και 
διανομής, που δυσχεραίνει 
την αυτοπαραγωγή και επι-
τόπια κατανάλωση σε κτίρια 
ή μικρές κοινότητες. Δεύτερο, 
η πολύ αργή διαδικασία χω-
ροθέτησης και αδειοδότησης 
για ορισμένες εγκαταστάσεις 
όπως οι ανεμογεννήτριες στη 
θάλασσα.

Πολιτικό εμπόδιο είναι τα 
κατεστημένα συμφέροντα (επιχειρηματικά και 
συντεχνιακά) στις παλαιότερες μορφές παρα-
γωγής. Σημαντική στη χώρα μας είναι και η 
μυωπική αντίδραση των τοπικών κοινωνιών 
σε κάθε νέα εγκατάσταση που αλλάζει το 
τοπίο έστω κι ελάχιστα, όπως οι ανεμογεννή-
τριες στα νησιά.

Αλλο πρόβλημα είναι ότι η αποθήκευση 
ενέργειας (απαραίτητο συμπλήρωμα των 
ΑΠΕ) εξαρτάται σήμερα από σπάνια ορυκτά, 
κυρίως νικέλιο, πράγμα που δημιουργεί νέ-
ους γεωπολιτικούς κινδύνους. Αλλά αυτό θα 
ξεπεραστεί σε μερικά χρόνια, με καινοτομίες 
που ήδη αναπτύσσονται, αν υπάρξει αρκετή 
χρηματοδότηση.

Η μετάβαση στην καθαρή ενέργεια έχει 
προχωρήσει αργά μέχρι σήμερα γιατί η κλι-
ματική αλλαγή μοιάζει να μας αφορά όλους 
πολύ έμμεσα, και το κάθε κράτος έχει πιο ά-
μεσα θέματα να αντιμετωπίσει. Η νέα γεωπο-
λιτική απειλή είναι ευκαιρία να δημιουργηθεί 
πολιτικό μέτωπο μέσα σε κάθε δημοκρατία 
υπέρ μιας γρήγορης μετάβασης. Οσοι δεν 
κινητοποιηθήκαμε για το περιβάλλον, ας ε-
νεργήσουμε τουλάχιστο για τη δημοκρατία.

* Ο κ. Αρίστος Δοξιάδης είναι εταίρος 
στο κεφάλαιο επενδύσεων

 τεχνολογίας Big Pi.
*Αναδημοσίευση 

από την «ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ»
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ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το άρ

θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ του Νι-

κολάου και της Όλγας το γένος Συμε-
ωνίδη που γεννήθηκε στη Θεσ/νίκη και 
κατοικεί στη Βέροια και η ΚΑΓΚΕΛΙΔΟΥ 
ΜΑΡΙΑ του Παναγιώτη και της Ελισσάβετ 
το γένος Μελιοπούλου που γεννήθηκε και 

κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να παντρευτούν με θρη-
σκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγ. Κων/νου 
και Ελένης στη Βέροια.

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το άρ

θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΤΣΑΛΕΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Πέ-

τρου και της Σοφίας το γένος Χαραλαμπί-
δου που γεννήθηκε στο Άαχεν Γερμανίας 
και κατοικεί στη Βέροια και η ΤΣΑΠΡΑ
ΝΤΖΗ ΑΘΑΝΑΣΙΑ του Γεωργίου και της 
Τριανταφυλλιάς το γένος Σκουμποπού-

λου που γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να 
παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό 
Ναό Προφήτη Ηλία στη Βέροια.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ «ΠΡΑΞΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ»
Χρήστος Παπαστεργίου: 

«Χάθηκαν τουλάχιστον 280 εκατ. 
ευρώ από το ΕΣΠΑ για την 

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας»

ΑΠΟΨΕΙΣ
Η ενέργεια 

και η δημοκρατία

Ο μόνος δρόμος για 
την προστασία και 
του περιβάλλοντος 

και της δημοκρατίας 
είναι η αποκεντρωμένη 
παραγωγή ενέργειας, 

κυρίως ή αποκλειστικά 
από ανανεώσιμες πηγές.
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ΓιάννηςΠασάς:
Ασταμάτητοςσκοράρει

κάθεαγωνιστικήκαιοδηγεί
τηνΒέροιαψηλά

Κάνει πράγματα και θαύματα! Σκοράρει 
ασταμάτητα και οδηγεί εκ του ασφαλούς τη 
Βέροια στην πρωτιά του Βορείου Ομίλου. 

Ο λόγος για τον Γιάννη Πασά που με τα δύο γκολ 
κόντρα στον Ηρακλή την Τετάρτη έφτασε τα 23, 
σκοράροντας μάλιστα για 8η σερί αγωνιστική!

Στα 32 του χρόνια κάνει την σεζόν της ζωής του. Σκοράρει, σκορά-
ρει και... ξανασκοράρει, στην πορεία που κάνει η ομάδα του προς την 
επιστροφή της στα «μεγάλα σαλόνια».

Ο Πασάς έχει βρει δίχτυα σε όλες τις ομάδες που αγωνίστηκε στο 
παρελθόν (Παναιτωλικός, Ηρακλής, Αρης, Κέρκυρα) αλλά στη Βέροια 
κάνει μια μαγική χρονιά που έκανε... κόσμο και κοσμάκη να μάθει το 
όνομά του.

Πλέον στα 7 ματς που απομένουν, ο Πασάς ψάχνει ακόμη 5 γκολ 
ώστε να ξεπεράσει το ρεκόρ των 27 τερμάτων που είχε με τη φανέλα 
του ΟΦΗ ο πρώην παίκτης της Βέροιας, Δημήτρης Μάνος.

Δυστυχώς δεν πρόκειται για πρωταπρι-
λιάτικο ψέμα, ούτε για φωτομοντάζ, αλλά 
είναι η άθλια πραγματικότητα στο μισό γή-
πεδο του δημοτικού σταδίου Βέροιας!!! Και 
γιατί στο μισό; Γιατί ενώ η σκεπαστή κερκίδα 
καθαρίζεται και υπάρχουν τουαλέτες επισκέ-
ψιμες, στην απέναντι πλευρά της Θύρας 4 
η κατάσταση είναι τριτοκοσμική. Οι φωτο-
γραφίες που μας έστειλε φίλαθλος πριν από 
το ματς με τον Ηρακλή μιλούν από μόνες 
τους. Και υπογραμμίζουμε το πριν το ματς, 
αφού μετά το ματς η κατάσταση ήταν ακόμη 
χειρότερη. Δεν καθαρίζεται, αφού το σπρώ-
ξιμο των σκουπιδιών σε μια γωνιά δεν είναι 

καθαριότητα, τα καθίσματα βρώμικα, ενώ οι 
«ξεχασμένες» τουαλέτες όχι μόνο είναι εκτός 
λειτουργίας, αλλά δεν μπορείς να περάσεις 
ούτε απ’έξω, αφού ζέχνουν και αποτελούν 
εστία μόλυνσης. 

Αυτή θέλουμε να είναι η εικόνα του γη-
πέδου της Βέροιας που ετοιμάζεται για τα 
σαλόνια της Superleague; Κι αν σήμερα με 
περιορισμένα εισιτήρια κλωτσάμε τα σκουπί-
δια και λερωνόμαστε από τα καθίσματα, τι θα 
γίνει την επόμενη χρονιά με περισσότερο κό-
σμο; Μήπως δεν υπάρχει τόσο ενδιαφέρον 
για τις «φθηνές» κερκίδες, αλλά μόνο για την 

σκεπαστή και τα «επίσημα»; Πάντως η εικό-
να στο Δημοτικό Στάδιο Βέροιας είναι σα να 
περπατάς σε δύο διαφορετικά γήπεδα. Άλλη 
εικόνα στην είσοδο από την πλευρά της σκε-
παστής, ενώ μετά το κυλικείο, από το πέταλο 
και προς την θύρα 4, μάλλον θεωρούνται 
φίλαθλοι «Γ’ κατηγορίας»…

Άμεσα ο δήμος Βέροιας ως ιδιοκτήτης 
και η ΠΑΕ Βέροια ως μισθωτής και χρήστης 
του γηπέδου να συνεννοηθούν γιατί μάλλον 
ο ένας νομίζει ότι πρέπει να τα καθαρίζει ο 
άλλος και τελικά την πληρώνουν οι φίλαθλοι!  

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας

Σκουπίδια, βρωμιά και άθλιες τουαλέτες
στο μισό Δημοτικό Στάδιο Βέροιας!!!
Θύρα4και«πέταλο»γιαφιλάθλους«Γ’Κατηγορίας»;;;
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CMYK

Αντίστροφη μέτρηση
για το τελευταίο εντός 

έδρας παιχνίδι των Αετών 
Βέροιας

Την Κυριακή 3/4, οι Αετοί Βέροιας δίνουν το τελευταίο τους παιχνί-
δι στο ΔΑΚ «Βικέλας».

Μετά από μια ιδιαίτερη περίεργη χρονιά, που ξεκίνησε με διαφο-
ρετικούς στόχους και εξελίχθηκε διαφορετικά, η ομάδα της Ημαθίας 
αποχαιρετά τους φίλους της ομάδας, με το τελευταίο εντός έδρας 
παιχνίδι κόντρα στην Καστοριά.

Στόχος του τεχνικού επιτελείου και των παικτών η νίκη, που αφε-
νός θα τους εξασφαλίσει την 5η θέση στο πρωτάθλημα και αφετέρου 
θα φέρει θετικό ισοζύγιο στον απολογισμό της χρονιάς (9 ήττες ένα-
ντι 8 ηττών)

Αυτό είναι το προτελευταίο παιχνίδι των Αετών στο πρωτάθλημα, 
καθώς ακολουθεί η εκτός έδρας αναμέτρηση με τη βέβαιη πρωταθλή-
τρια, Ακαδημία της ΔΕΚΑ.

Η διοίκηση της ομάδας απευθύνει κάλεσμα σε όλο τον φίλαθλο 
κόσμο της πόλης να σπεύσει την Κυριακή στο ΔΑΚ «Βικέλας» και να 
παρακολουθήσει από κοντά το παιχνίδι με την ομάδα της Καστοριάς.

Τεράστια διεθνής 
επιτυχία για το 
Taekwon-do της 

Νάουσας στο πανευ-
ρωπαϊκό πρωτάθλημα 
που διεξάγεται αυτόν 
τον καιρό στο Porec 
της Κροατίας. Η αθλή-
τρια Νένα Δημητριάδου 
κατέκτησε δύο μετάλ-
λια την πρώτη ημέρα 
των αγώνων στην ηλι-
κιακή κατηγορία των 
Νεανίδων, ένα χρυσό 
στα ομαδικά tul και ένα 

χάλκινο στα ατομικά 
tul 1 Dan, δικαιώνο-
ντας με τον καλύτερο 
τρόπο τους κόπους 
και τις θυσίες πολλών 
ετών. 

Θερμά συγχαρητήρια σε όλα 
τα κορίτσια της ομάδας και στους 
προπονητές τόσο της Εθνικής ό-
σο και του συλλόγου, που δούλε-
ψαν με υπομονή και πίστη μέσα 
στο περιορισμένο χρονικό διά-
στημα που μεσολάβησε μετά το 
πανελλήνιο πρωτάθλημα προκει-
μένου να κατακτηθεί η κορυφή 
της Ευρώπης.

ΝέναΔημητριάδου:Χρυσόκαιχάλκινομετηνεθνική
στοπανευρωπαϊκόtaekwon-doτηςΚροατίας!

Ένας στους τέσσερις... 
χάνει! Δυο στροφές 
πριν τη λήξη, μια εβδο-

μάδα-φωτιά που θα κρίνει τα 
πάντα, για τη σωτηρία στο 2ο 
όμιλο, σε “μάχες” την Κυριακή 
και την Τετάρτη. Ήδη το τοπίο 
αρχίζει να ξεδιαλύνει σε μεγάλο 
ποσοστό. Όχι όμως απόλυτο και 
αναμένεται... θρίλερ. 

Αν θεωρήσουμε οτι δυο ομάδες παλεύουν 
για τον τίτλο, ο Μακεδονικός και η FC Κοζάνη 
και οι Εδεσσαϊκός-ΑΕΠ Κοζάνης “μονομα-
χούν” για την τιμητική 3η θέση, για το γόη-
τρο, την οποία προς το παρόν μοιράζονται 
σε ισοβαθμία (αλλά ήδη εξασφάλισαν την 
κατηγορία, χωρίς να προλαβαίνουν το κάτι 

παραπάνω-έχουν όμως ρόλο ρυθμιστή αμ-
φότεροι), τότε το... 1/3 του ομίλου, 4 ομάδες, 
δίνουν το νυν υπερ πάντων αγώνα για να 
γλιτώσουν το “πικρό ποτήρι” του υποβιβα-
σμού στα τοπικά. 

Αυτό που ήδη έχουν γευτεί Ηρακλής Α-
μπελοκήπων, Καληράχη Γρεβενών (προη-
γήθηκαν χρονικά αυτοί οι δυο), Γιαννιτσά και 
ΟΦ Αγίου Ματθαίου (την Τετάρτη). 

Έτσι, έμειναν οι Λευκίμμη, Θύελλα Σα-
ρακηνών (έχουν από ένα ματς με τους δυο 
πρωτοπόρους), Ποσειδώνας Μηχανιώνας 
(κατά πολλούς το φαβορί για σωτηρία βά-
σει προγράμματος) και Μέγας Αλέξανδρος 
Τρικάλων (προς το παρόν εκείνος σε θέση 
πτώσης), να παλεύουν με περισσότερες ή 
λιγότερες αξιώσεις για να αποφύγουν την... 
καυτή πατάτα, το 5ο και τελευταίο εισιτήριο 
που ισοδυναμεί με... άγουσα και φύλλο πο-
ρείας για τις τοπικές ενώσεις.

Αναλυτικά η βαθμολογία τους και το πρό-

γραμμά τους στα δυο τελευταία ματς, με 
τα... κομπιουτεράκια, τους υπολογισμούς και 
τα ενδεχόμενα ισοβαθμιών να έχουν πάρει 
“φωτιά”.

5. ΛΕΥΚΙΜΜΗ, 30 ΒΑΘΜΟΙ
21η Μέγας Αλέξανδρος Τρικάλων εκτός, 

22η Μακεδονικός εντός.

6. ΘΥΕΛΛΑ ΣΑΡΑΚΗΝΩΝ, 30 ΒΑΘΜΟΙ
21η Εδεσσαϊκός εκτός, 22η FC Κοζάνης 

εντός

7. ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ ΜΗΧΑΝΙΩΝΑΣ, 29 
ΒΑΘΜΟΙ

21η ΑΣ Γιαννιτσά εντός, 22η ΑΕΠ Κοζά-
νης εκτός

8. ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ, 27 
ΒΑΘΜΟΙ

21η Λευκίμμη εντός, 22η Εδεσσαϊκός ε-
ντός

Η μάχη του Μ. Αλέξανδρου Τρικάλων
για την παραμονή
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Απρίλιος 2022

Το συ νερ γεί ο ε πι-

φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ 

κα τά το διά στη μα α πό 

28-03-2022 μέχρι 

03-04-2022 θα εί ναι 

το ε ξής: Αυ τό μα τος τη-

λε φω νη τής βλα βών: 

τηλ. 2331021814.

Παρασκευή 01-04-2022

13:30-17:30 ΛΙΑ-

ΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

ΚΙΜΩΝΟΣ 1-3 ΠΡΟ-

ΜΗΘΕΑΣ (πιάτσα τα-

ξί) 23310-72677

21:00-08:00 ΠΑ-

ΝΑΓΑΚΗΣ ΑΛΕΞΙΟΣ 

ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 7 23310-

28594

Φαρμακεία

Η οροσειρά του Βερμίου, του 
δικού μας βουνού, είναι μια συ-
ναρπαστική οροσειρά, ένας ιδανι-
κός τόπος περιήγησης για πεζο-
πορία και ορειβασία.

Τόσο κοντά και τόσο μα-
κριά….!

Η πόλη της Βέροιας έμεινε πί-
σω τους μέσα σε ένα ανοιξιάτικο 
ουρανό.

Φύγανε για Γεωργιανούς – 
Λευκόπετρα 8 φίλοι ορειβάτες

Περάσανε τους Γεωργιανούς.
Πριν το 1922 στη σημερινή θέ-

ση δεν υπήρχε χωριό. Πρόσφυ-
γες από τον Καύκασο εγκαταστά-
θηκαν εδώ την άνοιξη του 1922 
και ίδρυσαν το χωριό που το ονό-
μασαν Γεωργιανοί.

Τόπλιανη ονομαζόταν ένα άλ-
λο χωριό, μεταξύ Γεωργιανών και 
Λευκόπετρας, το οποίο καταστρά-
φηκε ολοσχερώς από τους Τούρ-
κους το 1822 μετά την επανάστα-
ση της Νάουσας.

Φθάσανε στην Λευκόπετρα…
Στους πρόποδες του Βερμίου, 

σε μια ημιορεινή περιοχή με πα-
νοραμική θέα προς τα Πιέρια όρη 
, οι άνθρωποι βρήκαν ήδη από τη 
Νεολιθική εποχή ένα ιδανικό τόπο 
για κατοίκηση.

Στην αρχή τα σπίτια τους ήταν 
κατασκευασμένα από πηλό και 
καλάμια, ύστερα άρχισαν να χρη-
σιμοποιούν την πέτρα της περιο-
χής για τα πρώτα λίθινα κτίσματα 
και αυτά αργότερα έδωσαν στη 
θέση τους σε μεγάλα οικοδομήμα-
τα και οικιστικά σύνολα.

Βρέθηκαν ειδώλια και λατρευ-
τικά αντικείμενα, αγγεία, κοσμή-
ματα, νομίσματα, επιγραφές, ερ-
γαλεία και αντικείμενα καθημερι-
νής χρήσης ανάμεσα σε κτίρια και 
δρόμους, εργαστήρια και λουτρά 
αναδεικνύουν μια ανθούσα κοινω-
νία σε έναν τόπο ο οποίος ως την 
ώρα της ανασκαφής δεν υπήρχε 
καν στον αρχαιολογικό χάρτη.

Στην Λευκόπετρα ( παλιά Ί-
σβορος) το 1958 βρέθηκε μαρμά-
ρινος ενεπίγραφος βωμός αφιε-
ρωμένος στον Δία Ύψιστο.

To 1965 η ανασκαφή αποκά-
λυψε τον ναό της μητέρας των 
θεών, αφιερωμένος στα νεαρά 
κορίτσια.

Στις ανασκαφές του 1999 που 
κράτησαν μέχρι και το 2004 α-
ποκαλύφθηκε ένας πλούτος αρ-
χαιολογικών ευρημάτων από τα 
προϊστορικά χρόνια μέχρι και τα 
βυζαντινά.

Λέγεται πως κάθε εποχή έχει 
τους δικούς της θεούς, πως κά-
θε αιώνα αντιστοιχεί ένα ανώτερο 
πνεύμα δύναμης που εκφράζει 
αλλά και διαμορφώνει με παρά-
δοξους μεταφυσικούς τρόπους τη 
συνείδηση της ανθρωπότητας.

Τα τελευταία δυο χιλιάδες χρό-
νια σε ολόκληρο το δυτικό κόσμο 
κυριαρχεί ένας θεός και μια πίστη. 
Ο Χριστιανισμός .

Εμείς όμως δεν μπορούμε να 
παραβλέψουμε τα ευρήματα της 
αρχαιότητας και της ιστορίας…

Το ιερό της μητέρας των θεών 

. Θα αναστηλωθεί – αν βρεθούν 
χρήματα από το ΕΣΠΑ. – ώστε 
εμείς οι επισκέπτες και οι διερχό-
μενοι να βλέπουν από τον αυτοκι-
νητόδρομο ταχείας κυκλοφορίας, 
το ιερό.

Το πλέον πρωτότυπο στοιχείο 
του είναι οι μπροστινοί του κίονες 
που καταγράφουν πράξεις απε-
λευθέρωσης δούλων. ( προς το 
παρών φιλοξενούνται στο αρχαιο-
λογικό μουσείο της Βέροιας ).

Τα ευρήματα αποδεικνύουν ότι 
η περιοχή είχε διαχρονική και συ-
νεχή κατοίκηση από την νεολιθική 
εποχή μέχρι και τα ρωμαϊκά χρό-
νια, από την 4 χιλιετία μέχρι τον 
3ο μ Χ. αιώνα.

Λίγο πριν το χωριό αφήσανε 
τα αυτοκίνητα. Είναι τώρα μια πα-
ρέα ορειβατών…

Οδοιπορούνε σε δασικό δρόμο 
με χαμηλή βλάστηση τριγύρω. Α-
νηφορικός στην αρχή ήπιος στην 
συνέχεια.

Το βουνό σε προκαλεί να το α-
νέβεις όχι για να νοιώσεις ότι είσαι 
πιο δυνατός από αυτό, αλλά να 
ταυτιστείς μαζί του και προχωρώ-
ντας να αισθάνεσαι τα βήματα και 
τις πνοές αυτών που συνοδοιπο-
ρούσαν μαζί σου πριν από μερικά 
χρόνια ή και χιλιάδες χρόνια.

Για να αγαπήσεις το βουνό 
πρέπει και να το γνωρίσεις.!

Στην μυθολογία και την πα-
ράδοση του τόπου μας το βουνό 
είναι κάτι διαφορετικό. Μια οντό-
τητα.

Εδώ που κατά την μυθολογία 
φιλοξενήθηκε η γέννηση θεών και 
ανθρώπων………

Συνεχίζουν σε δασικό δρόμο.
Η πορεία τους άρχισε με συν-

νεφιά και ήλιο και συνεχίστηκε σε 
όλη τη διάρκεια της ορειβασίας.

Περπατάνε μέσα στην συννε-
φιά .

Η καστανιά, ο δρυς, η οξιά φο-
ράνε ακόμη το χειμωνιάτικο τους 
ένδυμα. Χρυσοκίτρινα φύλλα με 
το παραμικρό νεύμα του αέρα λα-
μπερά από την υγρασία της νύ-
χτας πέφτουν απαλά κάτω στη γη.

Δρυς, πλατάνια, καστανιές και 
οξιές δημιουργούν ένα μοναδικό 

τάπητα απροσδιόριστης ομορ-
φιάς.

Μανιτάρια λογιών – λογιών 
στολίζουν τη βρεγμένη χλόη. Η ο-
μίχλη με ολιγόλεπτες αναπαύσεις.

Ρυάκια με ζωντανά νερά πα-
ντού. Το νερό πέφτει με δύναμη. 
Νερά παντού να τρέχουν, να δώ-
σουν ζωή όπου η κατηφόρα τα 
κυλήσει.

Και η βροχή, αυτή η ουράνια 
ευλογία, να πέφτει ακατάπαυστα, 
να υγραίνει και τα τελευταία φύλ-
λα του δάσους.

Ανεβαίνουν ψηλότερα, πυκνό 
δάσος από πανύψηλες οξιές του 
Χειμώνα τους υποδέχεται. Συνα-
ντούν τα πρώτα χιόνια……

Η μυρωδιά του χιονισμένου 
δάσους μεθυστική.

Τώρα μόνοι τους και το απέ-
ραντο δάσος οξιάς.

Ησυχία, τώρα σιωπή, εδώ η 
σιωπή κρύβει πολλούς ήχους, 
ζουν πολλά σπάνια πουλιά, θηλα-
στικά, αμφίβια και ερπετά.

Μετά από πορεία 1+30 ώρας 
βρέθηκαν σε πλαγιά, χιονισμένη 
, δύσκολη , απέναντι τα Πιέρια με 
τα χωριά του, και κάτω χαμηλά η 
Λευκόπετρα και η Μικρή Σάντα.

Οι πρόγονοι και οι πρώτοι οικι-
στές Σανταίοι ζούσαν στον Πόντο 
στις δασωμένες πλαγιές της κοι-
λάδας του ποταμού Γιάμπολη, νο-
τιοανατολικά της Τραπεζούντας.

Η Σάντα του Πόντου ιδρύθηκε 
από φυγάδες Έλληνες των παρα-
λίων, μετά την πτώση της Τραπε-
ζούντας το 1461.

Στις 11 Σεπτεμβρίου 1921, ο 
τακτικός τούρκικος στρατός και 
χιλιάδες περίοικοι Τούρκοι παρέ-
δωσαν τη Σάντα στη λεηλασία και 
στη φωτιά.

Δεκάδες γυναικόπαιδα και γέ-
ροι σύρθηκαν στην εξορία στα βά-
θη του Κουρδιστάν, στο Ερζερούμ 
και αλλού, για να εξοντωθούν εκεί 
από τις κακουχίες, την πείνα και 
την αρρώστια.

Όσοι επέζησαν, ήρθαν πρό-
σφυγες στην Ελλάδα μετά το 
1922.Ανεβαίνοντας ψηλότερα ο 
καιρός δεν φαίνεται να αλλάζει, 
η συννεφιά εναλλάσσεται με τον 

ήλιο και το χιονισμένο τοπίο.
Ο συννεφιασμένος ουρανός 

απροειδοποίητα κατεβάζει έ-
να υγρό κύμα ομίχλης και αυτοί 
μοιάζουνε τόσο μικροί και τόσο 
αβοήθητοι σε αυτό το σκηνικό του 
πρωινού.

Τώρα ήλιος δυνατός τους καίει 
την πλάτη.

Τώρα σκαρφαλώνουν την α-
πότομη πλαγιά, αισθάνονται την 
άγρια ανέγγιχτη ομορφιά της φύ-
σης. Η ευφορία στο αποκορύφω-
μα της.

Απολαμβάνουν το χάδι και της 
τελευταίας αχτίδας του ήλιου μέ-
χρι και την κορυφή, με το άσπρο 
του χιονιού να τους ακολουθεί.

Η οροσειρά του Βερμίου το 
δικό μας βουνό είναι μια συναρ-
παστική οροσειρά, ένας ιδανικός 
τόπος περιήγησης για πεζοπορία 
και ορειβασία. - τόσο κοντά από 
την Βέροια και τόσο μακριά.- !

Χορευτικές φιγούρες, μαζί με 
τον λαμπερό ήλιο πλησιάζουν 
στην κορυφή.

Αφέθηκαν στη θέα και την ο-
μορφιά των γύρω χιονισμένων 
βουνοκορφών.

Φθάσανε στην κορυφή , μια 
κορυφή άγρια πετρώδη αφιλόξενη 
, απέναντι η Καστανιά και η Πα-
ναγία Σουμελά, μπροστά τους τα 
Πιέρια όρη - προς την ανατολή - 
με το χιονοδρομικό Ελατοχώρι και 
την κορυφή Αρβανίτης.

Πήραν το δρόμο της επιστρο-
φής. Κατεβαίνοντας χαμηλότερα, 
ο ήλιος κιτρινίζει τις πλαγιές με 
όλα τα χρώματα του ουρανού..

Κάτω χαμηλά η Λευκόπετρα 
μέσα σε καταπράσινο δάσος. 
Δρόμοι αγροτικοί, δρόμοι δασικοί, 
δρόμοι στενωποί, ταιριαστοί με τα 
λαγκάδια του βουνού.

Σήμερα για μια άλλη φορά 
αποδράσανε κοντά στη φύση, 
μακριά από την καθημερινότητα 
βιώσανε την αίσθηση της ελευθε-
ρίας πατώντας στην κορυφή του 
βουνού.

Συγχαρητήρια σε όλη την ορει-
βατική ομάδα!

Για τους Ορειβάτες Βέροιας
Τσιαμούρας Νικόλαος

ΒόλεϊΠρωτάθλημαπαγκορασίδων
Αίαντας Κρύας Βρύσης - 
Ποσειδώνας Βέροιας 1-3

Νίκη για την ομάδα παγκορασίδων του 
Ποσειδώνα Βέροιας μέσα στην κρύα 
Βρύση επί του τοπικού Αίαντα 1-3 σετ (26-

24,14-25,19-25,8-25).

Με εξαίρεση το πρώτο σετ, όπου η ομάδα του Ποσειδώνα μπήκε 
μουδιασμένα,στα υπόλοιπα δεν άφησε κανένα περιθώριο στην μα-
χητική ομάδα της κρύας Βρύσης και ανώτερη σε όλους τούς τομείς 
κέρδισε εύκολα τον αγώνα.

Τό άλλο Σάββατο ο Ποσειδώνας Βέροιας παίζει στα Γιαννιτσά 
στο ντέρμπι της αγωνιστικής με τον Μέγα Αλέξανδρο.

Σύνθεση (Λουκάς Στέργιος- Τσανασίδου Κική)
Καπνά Ηλιάνα, Βέργου Θωμαή, Χαρίση Αθανασία, Αιδηνίδου Έ-

λενα, Μπασιά Μαριλένα, Κατσιγιάννη Ιωάννα, Τσακιριδου Ευδοξία, 
Γκαιτατζή Μαρία, παντσιου Αλίκη, Κουτσαντά Αλεξάνδρα, Καρού-
σου Άννα-Μαρια, Πελαλίδου Μαριάννα, Γιοβανούδη Δήμητρα

Στη Λευκόπετρα του Βερμίου
οι Ορειβάτες Βέροιας
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ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Α-

πριλίου 2022 στον Ιερό Ναό 
Αγίου Σπυρίδωνα Βέροιας 
ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για 
την ανάπαυση της ψυχής της 
αγαπημένης μας μητέρας, 
πεθεράς, γιαγιάς, αδελφής 
και θείας

ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΣ
ΦΟΥΚΑΛΑ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη της να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Τα τέκνα, Η νύφη
Τα εγγόνια, 

Η αδελφή, Τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 3 Απριλίου 2022 στον Ιερό 
Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) Βέροιας ΕΤΗΣΙΟ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση των ψυχών των αγα-
πημένων 

ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΚΑΤΣΟΥΡΑ &

ΡΟΔΟΠΗΣ ΚΑΤΣΟΥΡΑ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη τους να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Τα τέκνα, Τα εγγόνια, Ο αδελφός, 
Τα ανήψια,Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Βε-
ροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας κ. Παντε-
λεήμων: 

Την Παρασκευή 
1 Απριλίου στις 6:00 
μ.μ. θα χοροστατή-
σει στην Δ’ Στάση 
των Χαιρετισμών της 
Υπεραγίας Θεοτό-
κου στο Πανελλήνιο 
Ιερό Προσκύνημα 
της Παναγία Σουμε-
λά στο όρος Βέρμιο. 

Την Κυριακή 3 Α-
πριλίου το πρωί θα 
ιερουργήσει στον Ιε-
ρό Ναό του Οσίου Αντωνίου, Πολιούχου Βεροίας, όπου 
στο τέλος θα τελέσει το καθιερωμένο κατ’ έτος μνημό-
συνο της αειμνήστου ευεργέτιδος του Προσκυνηματι-
κού Ναού μακαριστής Ευγενίας Μαλακούση. 

Την Κυριακή 3 Απριλίου στις 6:00 μ.μ. θα χοροστα-
τήσει στον Ε΄ Κατανυκτικό Εσπερινό στον Ιερό Ναό του 
Οσίου Αντωνίου Πολιούχου Βεροίας και θα ομιλήσει  με 
θέμα: «Η αγάπη του Θεού ολοκληρώνει τον άνθρωπο 
και τον οδηγεί στη βασιλεία των ουρανών». 

Τη Δευτέρα 4 Απριλίου στις 7:00 μ.μ. θα τελέσει Ε-
σπερινή Προηγιασμένη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου Ναούσης, με την ευκαιρία 
της εορτής της Αγίας Αργυρής.  

Την Τρίτη 5 Απριλίου στις 6:00 μ.μ. θα χοροστατήσει 
στο Μέγα Απόδειπνο στον Ιερό Ναό του Αγίου Λουκά 
του Ιατρού στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά Βεροίας. 
Η Ιερά Ακολουθία θα μεταδοθεί απευθείας στην ιστοσε-
λίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, στην αντίστοιχη σελίδα 
στο Facebook και στον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλει-
ος Λόγος 90,2 FM». 

Τα λείψανα των Αγ. 
Ραφαήλ, Νικολάου και 
Ειρήνης στην Πατρίδα 
Βέροιας (1-10/4/2022)

Τη ν  Π α ρ α -
σκευή  1 Απριλίου 
2022 απόγευμα 
17:30 στα προ-
πύλαια του Ι.Ν. 
Υπαπαντής του 
Χριστού Πατρί-
δος Ημαθίας θα 
πραγματοποιηθεί 
η υποδοχή των 
Τιμίων και Χαρι-
τόβρυτων  λειψά-
νων νεοφανών 
μαρτύρων Ραφα-
ήλ, Νικολάου και 
Ειρήνης από την 
Ι.Μ. Μυτιλήνης 
Πλωμαρίου & Ε-
ρεσσού.

Τα Ι. Λείψανα 
θα παραμείνουν 
στην Πατρίδα έως 
και την Κυριακή 10 Απριλίου 2022, στις 12 το μεσημέρι.

Καθημερινώς πρωί - απόγευμα θα τελούνται Ι. ακολου-
θίες.

Ο Ι. Ναός θα παραμένει ανοικτός από τις 7.00 το πρωί 
έως και τις 10.30 το βράδυ.

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Πέμπτη 31 

Μαρτίου 2022 στις 5.00 μ.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασί-
ου Ραχιάς ο Θεοφάνης Κοσμα 
Πιστοφίδης σε ηλικία 87 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συ-

μπολίτες μας 
έχουν φάρ-
μακα που δεν 
χρε ιάζοντα ι  
κα ι  θέλουν   
να τα  προ-
σφέρουν στο  
Γηροκομε ίο 
Βέροιας  , το 
τηλέφωνο του 
Γηροκομείου 
Βέροιας είναι 
2331024891.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΚΥΝΗΤΩΝ ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ                    

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Προσκυνητών Αγίου Όρους Αλεξάν-
δρειας και Περιχώρων, καλεί τα μέλη του Συλλόγου σε Τακτική Γενική Συνέλευση, 
η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 4    Απριλίου 2022, ημέρα Δευτέρα και ώρα 
6μ.μ. στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Αλεξάνδρειας με 
τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:

1. Εκλογή Προέδρου και Γραμματέα της Γ.Σ.
2. Ετήσιος Διοικητικός απολογισμός του απερχόμενου Δ.Σ.
3. Οικονομικός Απολογισμός του απερχόμενου Δ.Σ.
4. Έκθεση της εξελεγκτικής Επιτροπής.
5. Έγκριση πεπραγμένων Δ.Σ.
6. Διάφορα θέματα – προτάσεις
7. Εκλογική Διαδικασία για την ανάδειξη Νέου Διοικητικού Συμβουλίου και νέ-

ας Εξελεγκτικής Επιτροπής.
Σε περίπτωση, που δεν υπάρξει η νόμιμη απαρτία, η Γ.Σ. επαναλαμβάνεται 

στον ίδιο χώρο , την ίδια μέρα  και ώρα 7μ.μ. με τα ίδια θέματα αλλά με όσα μέλη 
είναι παρόντα.

Όσοι επιθυμούν να θέσουν υποψηφιότητα για τις εκλογές παρακαλούνται να 
το δηλώσουν στο Προεδρείο του Δ.Σ.

Παρακαλούνται τα μέλη του Συλλόγου να λάβουν μέρος στη Γενική Συνέλευ-
ση.

8. Για την είσοδο στο χώρο της Γεν. Συνέλευσης θα υπάρχει έλεγχος πιστο-
ποιητικών εμβολιασμού ή νόσησης.

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Τ.Σ.Υ.                              Τ.Υ.

ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ  Γ.       ΑΓΙΟΛΙΤΗΣ Γ.

Το πασχαλινό παζάρι της 
Μέριμνας Ατόμων με Αυτισμό!

Φοράμε την ανοιξιάτικη διάθε-
σή μας και σας προσκαλούμε στην 
πασχαλινή μας έκθεση,  όπου θα 
βρείτε υπέροχες χειροποίητες κα-
τασκευές  των παιδιών μας ,από 
το εργαστήρι παλαίωσης και ντε-
κουπάζ και το εργαστήρι παρα-
σκευής κεραλοιφής του κδαπ αμεΑ 
Μ.Α.μ.Α!

 Οι χρυσοχέρες αγαπημένες φί-
λες του συλλόγου μας ,τις οποίες 
και ευχαριστούμε από καρδιάς ,έ-
χουν δημιουργήσει ξεχωριστές πα-
σχαλινές και ανοιξιάτικες δημιουρ-
γίες με γούστο και πολλή αγάπη!

Οι τιμές θα είναι προσιτές και 
αυτό γιατί μαμάδες είμαστε και 
σκεφτήκαμε ως μαμάδες, πώς αλ-
λιώς; Μετά από έναν τόσο δύσκο-
λο και πονεμένο χειμώνα, με απώ-
λειες αγαπημένων προσώπων και 
με τον πόλεμο στους δέκτες μας, η 
Μ.Α.μ.Α έρχεται να φέρει χαρά στα σπιτικά σας! Βάλτε την Άνοιξη στη ζωή σας...
το αξίζετε!

Το παζάρι θα πραγματοποιηθεί στο σπίτι της Μ.Α.μ.Α ,στη Μητροπόλεως 32 
στον 1ο όροφο με ημερομηνία έναρξης την Παρασκευή 1η Απριλίου και θα διαρ-
κέσει μέχρι τις 20 Απριλίου.

Μπορείτε να μας επισκεφθείτε καθημερινά ,από Δευτέρα έως Παρασκευή 
(10:00-13:00) , απογεύματα Τετάρτης Πέμπτης και Παρασκευής (18:00-20:30) 
και Σάββατα 10:00 -13:00)

Όλα τα έσοδα από το πασχαλινό παζάρι μας, θα διατεθούν στην αγορά με-
ταφορικού μέσου για τα παιδιά μας ,στα πλαίσια της πανελλήνιας καμπάνιας 
με αποδέκτη τη Μ.Α.μ.Α και με πρωτοβουλία της οικογένειας του αδικοχαμένου 
θύματος οπαδικής βίας, Άλκη Καμπανού.

Σας περιμένουμε λοιπόν στο σπίτι της Μ.Α.μ.Α όπου θα μυρίσει… ΑΝΟΙΞΗ !
Με εκτίμηση το ΔΣ της Μ.Α.μ.Α
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615
Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612

Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331076.610, 76.613
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης: 100,  
 2331025.197, 76.625 FAX: 23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.643
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.653
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.669
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331076.664
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστη-

μα 186 τ.μ. με υπόγειο 

168 τ.μ., στα πρώην 

Σφαγεία Βέροιας. Τηλ.: 

6944 644220.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΔΙΑΜ/ΤΩΝ
Κωδ: 107114 ΑΝΟΙΞΕΩΣ Ενοικιάζεται 

Γκαρσονιέρα 60τ.μ. στον 2ο όροφο, αποτελείται 
από 1υ/δ, σαλόνι, κουζίνα και μπάνιο, βλέπει 
σε ανοιχτωσιά, αρκετά φωτεινό και καλοδιατη-
ρημένο, χωρίς θέρμανση και χωρίς τα έπιπλα, 
σε τιμή προσφοράς μόνο: 200€. Αποκλειστική 
διάθεση και υπόδειξη μόνο από τη ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ. Θα είναι διαθέσιμο από 1/3/2022.

Κωδ: 22940 ΚΑΤΩ ΜΟΥΣΕΙΟ ενοικιάζεται 
ισόγειο διαμέρισμα 70 τ.μ. μικτά και 63 τ.μ. καθ. 
με 2υ/δ, σαλονοκουζίνα, μπάνιο και αποθή-
κη, σε πολύ καλή κατάσταση , ανακαινισμένο 
κομπλέ , χωρίς κοινόχρηστα , ανεξάρτητο και 
χωρίς θέρμανση , τιμή μόνο 220€ . Αποκλειστι-
κή διάθεση και διαχείριση από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ. Διαθέσιμο από 1/4/2022.

Κωδ: 24268 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά 
αποκλειστικότητα Διαμέρισμα συνολικής επιφά-
νειας 80 τ.μ. στον 3ο όροφο. Αποτελείται από 2 
Υπνοδωμάτια, Σαλόνι, Κουζίνα, Μπάνιο . Είναι 
κατασκευασμένο το 1971 και διαθέτει θέρμανση 
Ατομική Πετρελαίου, Κουφώματα Αλουμινίου 
συρόμενα, Ανελκυστήρα, Τιμή: 220 €.

ΚΩΔ. 13914 ΩΡΟΛΟΙ διαμ/μα σαν Μονο-
κατοικία με 96 τ.μ., καθ.  με 2 - , 3 υ/δ,  1ος όρο-
φος, διαμπερές , παλαιά κατασκευή αλλά πολύ 
καλά συντηρημένο και φροντισμένο , διαθέτει 
ατομική θέρμανση πετρελαίου  , κλιματιστικό και 
ηλιακό θερμοσίφωνα  , με βεράντα εμπρός και 
πίσω αλλά και με θωρακισμένη πόρτα , χωρίς 
κοινόχρηστα ,ενοίκιο 350€. υπόδειξη μόνο σε 
σοβαρό ενδιαφερόμενο..

Κωδ.105742 ΚΕΝΤΡΟ, στην Εληά κοντά 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Διαμέρισμα 110τ.μ., με 3υ/δ, 
σαλόνι, κουζίνα, μπάνιο, και WC, δίνεται και 
κομπλέ επιπλωμένο με ηλεκτρικές συσκευές και 
πλυντήριο ρούχων , διαθέτει κεντρική θέρμανση 
πετρελαίου και 2 κλιματιστικά , σε πολύ τοπο-
θεσία , μίσθωμα 300€. Αποκλειστικά από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΕΖΟΝΕΤΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Κωδ: 23483 - Λευκόπετρα ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
νεόδμητη Μονοκατοικία κομπλέ επιπλωμένη και 
με ηλεκτρικές συσκευές , συνολικής επιφάνειας 
200 τ.μ. σε δύο επίπεδα . Αποτελείται από 2 
υ/δ , Σαλόνι, Κουζίνα, 1 Μπάνιο και WC. Είναι 
κατασκευασμένη το 1998 και διαθέτει θέρμανση 
ατομική - Πετρέλαιο. Έχει απεριόριστη θέα, τα 
κουφώματα της συνθετικά, με διπλά τζάμια  , 
διαθέτει τζάκι , αποθήκη και μεγάλη αυλή .   Τι-
μή: 320 € .

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.116034 ΚΤΕΛ Βέροιας, ενοικιάζεται 

αποθήκη 120 τ.μ., με καλή πρόσβαση από την 
είσοδο της οικοδομής , σε ημιυπόγειο , τιμή 

πολύ χαμηλή μόνο 100€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 23000 - ΩΡΟΛΟΙ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 

Γραφείο συνολικής επιφάνειας 26 τ.μ. 1ος  ορ. 
Αποτελείται από 1 Χώρο, . Είναι κατασκευ-
ασμένο το 1970 και διαθέτει ανοιχτωσιά και 
φωτεινότητα , έχει Κουφώματα Συνθετικά και 
Ανελκυστήρα,  Τιμή: 160 € .

Κωδ: 23610 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
κατά αποκλειστικότητα νεόδμητο Γραφείο συ-
νολικής επιφάνειας 94 τ.μ. στον 3 ο όροφο. 
Αποτελείται από 4 Χώρους, . Είναι κατασκευ-
ασμένο το 2002 και διαθέτει θέρμανση Ατομική 
- Πετρέλαιο, Κουφώματα Συνθετικά, Πόρτα 
Θωρακισμένη, Διπλά τζάμια - Τιμή: 250 €.

Κωδ: 23579 - ΩΡΟΛΟΙ  Γραφείο συνολι-
κής επιφάνειας 250 τ.μ. 1ος Υπερυψωμένος. 
Αποτελείται από 5 Χώρους, . Είναι κατασκευα-
σμένο το 1969 και διαθέτει Κουφώματα Αλουμι-
νίου και Ανελκυστήρα - Τιμή: 700 €.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ.13117 Ανοίξεως και Πίνδου ενοικιά-

ζεται κατάστημα 50 τ.μ. ισόγειο, σε πολύ καλή 
κατάσταση με δυνατότητα χρήσης χώρου πε-
ζοδρομίου , ξεχωριστό ακίνητο, σε προνομιακή 
τοποθεσία , εξαιρετικής προβολής, κατάλληλο 
για πολλαπλές χρήσεις και για υγειονομικού 
ενδιαφέροντος, προσφέρεται σε καλή τιμή στα 
300€, Αποκλειστική διάθεση - διαχείριση και 
υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 13510 ΕΛΗΑ, Ενοικιάζεται Κατάστημα 
μοναδικής προβολής και εμπορικότητας, σε με-
γάλο εμπορικό δρόμο, το οποίο επεκτείνεται σε 
3 επίπεδα. Αποτελείται από 128 τ.μ. ισόγειο στο 
οποίο υπάρχουν 2 WC και ένα για ΑΜΕΑ., Διαθέ-
τει ένα πατάρι νόμιμο με 88τ.μ. και το υπόγειο α-
ποτελείται από δύο χώρους συνολικής επιφάνει-
ας 150 τ.μ. και 4 WC, . Είναι κατασκευασμένο το 
1978 και ανακαινίστηκε το 2021. Είναι κατάλληλο 
για πολλαπλές χρήσεις και για υγειονομικού ενδι-
αφέροντος, με προαύλιο χώρο +40τ.μ. περίπου, 
εκμισθώνεται σε τιμή προσφοράς όλο μαζί μόνο 
2.200 €. Υπόδειξη μόνο σε σοβαρά ενδιαφερόμε-
νο μισθωτή. Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη 
μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13535 ΠΙΕΡΙΩΝ , ενοικιάζεται μεγάλο 
κατάστημα  στην οδό Πιερίων συνολικά 214 τ.μ.,  
σε δύο επίπεδα  και με επιπλέον υπόγειο.  Η 
κατάσταση του εξαιρετική, μεγάλη φάτσα πάνω 
στο δρόμο και με πολύ μεγάλη βιτρίνα. Διατίθε-
ται μόνο σε σοβαρά ενδιαφερόμενο μισθωτή και 
είναι σίγουρα εξαιρετικής προβολής , κατάλληλο 
για όλες τις χρήσεις. Τιμή 1.300€ για εμπορική 
χρήση και 1.500€ για υγειονομικού ενδιαφέρο-
ντος κατάστημα. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ και 
ΥΠΟΔΕΙΞΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ.116087 ΓΗΠΕΔΟ , κοντά πωλείται  

ημιτελές διαμέρισμα , στα τούβλα 100 τ.μ., 
2ος ορ. με 2-3 υ/δ, διαθέτει  θέση στάθμευσης 
στην αυλή, ατομική θέρμανση πετρελαίου και 
προσφέρεται σε εξαιρετικά χαμηλή τιμή μόνο 
35.000€. Αποκλειστική διάθεση από την ΜΕΣΙ-
ΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.115569 ΣΤΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑ Βέροιας  , 
Πωλείται κομπλέ ανακαινισμένο  διαμέρισμα 
106 τ.μ., μικτά και 95 τ.μ. καθ. αποτελείται από 
3 υ/δ, σαλόνι, κουζίνα, μπάνιο, είναι σε άριστη 
κατάσταση, από το οικόπεδο ισόγειο , από την 
είσοδο της οικοδομής υπόγειο  , έχει καινούργια 
συνθετικά κουφώματα , καινούργιες εσωτερικές 
πόρτες , καινούργια κουζίνα , είναι επιμελημένης 
κατασκευής , με σαλονοκουζίνα άνετη ,  ατομική 
θέρμανση πετρελαίου και σε θέση περιωπής 
σίγουρα,  τιμή πώλησης 70.000€. Αποκλειστική 
διάθεση και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδικός ακινήτου: 107240 - ΕΠΙΣΚΟΠΗ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα συνολικής επιφάνειας 
155 τ.μ. 1ος υπερυψωμένος . Αποτελείται από 4 
υπνοδωμάτια, σαλόνι, κουζίνα, 2 μπάνια . Είναι 
κατασκευασμένο το 1974 και ανακαινίστηκε το 
1991. Διαθέτει απεριόριστη θέα, κουφώματα 
ξύλινα, πατώματα από πλακάκι και ξύλο, θέρ-
μανση με ξυλολέβητα, πολύ καλοδιατηρημένο, 
με ωραίο κήπο, δυο τζάκια, τέντες, σκαλιά ει-
σόδου, BBQ, μπαλκόνια 20 τ.μ. Στο Ισόγειο 
υπάρχει Κατάστημα 180τ.μ. το οποίο μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί και σαν αποθήκη, δίνεται όλο 
μαζί σε τιμή προσφοράς: 120.000€. Αποκλει-
στική διάθεση και υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ. 14158  ΠΑΝΟΡΑΜΑ-ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ, 

πωλείται ισόγεια κατοικία η  κατάστημα 80 τ.μ., 
σε οικόπεδο 8.000 τ.μ. , κατάλληλο και για μο-

νοκατοικία αλλά και για άλλη χρήση. Μέσα στη 
φύση , σε ήρεμο περιβάλλον  ,  ιδιαίτερο ακίνητο 
το οποίο ευρίσκεται σε εξαιρετικό σημείο , είναι 
κατάλληλο για πολλές χρήσεις και προσφέρεται 
σε απίστευτα χαμηλή τιμή, πολύ σπάνια ευκαι-
ρία, μόνο 70.000€.

Κωδ: 14213 - ΠΑΝΟΡΑΜΑ Βέροιας ΠΩ-
ΛΕΙΤΑΙ κατά αποκλειστικότητα Μονοκατοικία 
συνολικής επιφάνειας 200 τ.μ. σε δύο επίπεδα 
,  Ισόγειο 100 τ.μ. και υπόγειο το οποίο από την 
κάτω μεριά είναι ισόγειο με βεράντα εμπρός και 
πίσω σε οικόπεδο 384τ.μ. Αποτελείται από 4 Υ-
πνοδωμάτια , και 2 WC. Είναι κατασκευασμένη 
το 1991 και διαθέτει θέρμανση Ατομική - Πετρέ-
λαιο, Κήπο, Διπλά τζάμια. Τιμή: 125.000 €.

κωδ. 14216 ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ, Μονοκατοικία 
230 τ.μ. , η οποία επεκτείνεται σε δυο επίπεδα 
σε περιφραγμένο οικόπεδο των 700 τ.μ. με 
ανεξάρτητη μεγάλη αυλή, με υπόγειο 40τ.μ. ,κα-
τασκευή 1980, 4 υ/δ, διαθέτει θέα απρόσκοπτη, 
με πολύ μεγάλες βεράντες, άψογα συντηρη-
μένο, ξύλινα κουφώματα, ανεξάρτητη μεγάλη 
κουζίνα, γεωμετρικά δομημένο , ορθολογικά 
και λειτουργικά άριστο, χωρίς θέρμανση, με 
δυνατότητα τοποθέτησης για τζάκι ή σόμπα(υ-
πάρχει καμινάδα), επιπλωμένο , με αποθήκη 
, με δύο ντουλάπες , με ηλεκτρικές συσκευές, 
με ηλιακό θερμοσίφωνα, εντυπωσιακοί χώροι 
υποδοχής, ηλιόλουστοι χώροι, με δύο μπάνια , 
διαμπερές, σε τιμή πραγματικής ευκαιρίας μόνο 
130.000€, Πληροφορίες μόνο στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ: 13151 - ΩΡΟΛΟΙ πωλείται αποθήκη 

συνολικής επιφάνειας 420 τ.μ. Ημιυπόγειο. Απο-
τελείται από 6 Χώρους, και WC. Είναι κατασκευ-
ασμένη το 1974 - Τιμή: 80.000 €.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΚΩΔ. 13186  ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ , πωλούνται 

Γραφειακοί χώροι 1ου ορ. με 243 τ.μ. μικτά και 
212 τ.μ. καθαρά συνολικά 7 χώροι όλοι νοικια-
σμένοι με συνολικό μίσθωμα τα 900€ με ωραία 
διαρρύθμιση και προσφέρονται  σε τιμή εκπλη-
κτικά συμφέρουσα, μόνο 190.000€. Αποκλειστι-
κή ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 106842 ΚΕΝΤΡΟ, Πωλείται Κατά-

στημα συνολικής επιφάνειας 40τ.μ. Ισόγειο 
και 15τ.μ.πατάρι, αποτελείται από έναν ενιαίο 
χώρο με WC, σε καλή κατάσταση, προσόψε-
ως, κατάλληλο για πολλαπλές χρήσεις, σε τιμή 
προσφοράς 47.000€. Αποκλειστική διάθεση και 
υπόδειξη από τη ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 116929 - Επί της κεντρικής ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
συνολικής επιφάνειας 57 τ.μ. Ισόγειο κατάστημα 
το οποίο αποτελείται από έναν ενιαίο χώρο και 
WC. Είναι κατασκευασμένο το 1970 και διαθέτει 
Κουφώματα Αλουμινίου, Διπλά τζάμια . σε τιμή 
προσφοράς: 30.000€ .  Αποκλειστική διάθεση 
και υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΓΡΩΝ
Κωδ 13640 ΣΤΟ 7.5 ΔΡ. ΒΕΡ.-, Δεύτερο 

από τον κεντρικό δρόμο για Νάουσα 5.472 τ.μ., 
Χωραφοοικόπεδο σε προνομιακή θέση, σε απί-
στευτα χαμηλή τιμή, ευκαιρία μόνο για αποφασι-
στικό αγοραστή, Αποκλειστική διάθεση από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ και υπόδειξη μόνο σε 
σοβαρά ενδιαφερόμενο, τιμή 25.000€.

Κωδ: 12773 -  ΠΩΛΕΙΤΑΙ πίσω από το 
Κυδωνοχώρι αγροτεμάχιο  πολύ καλό δίπλα στο 
κανάλι άδειο συνολικής επιφάνειας 5800 τ.μ. 
στην τιμή των 19.000. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ  
από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 12740 Στην Εγνατία δεξιά προς τα 
έπιπλα του Κόγια πωλείται αγροτεμάχιο 7.677 
τ.μ. εντός ζώνης οικιστικού ελέγχου στην εξαι-
ρετικά χαμηλή τιμή των 25000€ .Αποκλειστική 
ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ.14452 ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ στο 

Πανόραμα Βέροιας 416 τ.μ. με σ/δ 0,8  άρτιο οι-
κοδομήσιμο από την κάτω πλευρά των παραλ-
λήλων , εξαιρετικά προνομιακό και με απεριόρι-
στη θέα  τιμή μόνο 50.000€. Για αποφασιστικό 
αγοραστή έτοιμο. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ. 14442 ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ , στο πάνω 
χωριό πωλείται οικόπεδο 561 τ.μ.  εντός σχε-
δίου , άρτιο και οικοδομήσιμο , κτίζει με σ/δ 0,8 
συνολικά 448 τ.μ. , τιμή εξαιρετικής ευκαιρίας 
μόνο 25.000€. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 14527 Στο Σταυρό Ημαθίας  πωλείται 
μοναδικό και σπάνιο οικόπεδο 650 τ.μ. εντός 
σχεδίου με σ.δ 0,8 . Τιμή μόνο 15.000€┐  Υ-

πόδειξη μόνο σε πολύ σοβαρά ενδιαφερόμενο 
αγοραστή.  Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 105687 - Ράχη ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά απο-
κλειστικότητα σε σπάνιο σημείο κοντά στα γή-
πεδα οικόπεδο συνολικής επιφάνειας 1063 τ.μ. 
εντός ζώνης οικισμού άρτιο και οικοδομήσιμο, 
σε πολύ καλή τοποθεσία, ιδανικό για ανέγερση 
κατοικίας. Τιμή: 20.000 €.

Κωδ 105574. ΤΡΙΛΟΦΟΣ πωλείται οικό-
πεδο 1500 τ.μ. μέσα στο χωριό στην περιοχή 
Αυλαγάς, άρτιο και οικοδομήσιμο, με μεγάλη 
φάτσα, σε τιμή ευκαιρίας μόνο 20.000€. Απο-
κλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14385 ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΑ σε πολύ χαμηλή 
τιμή πωλείται οικόπεδο γωνιακό 1.538 τ.μ. μέσα 
στο σχέδιο του χωριού 18.000€ μόνο , ευκαιρία 
σπάνια. Διαθέτουμε την ΠΛΗΡΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙ-
ΚΟΤΗΤΑ του ακινήτου αυτού.

Κωδ: 14386 - Παλατίτσια ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην 
είσοδο του χωριού εντός σχεδίου πόλεως οι-
κόπεδο άρτιο και οικοδομήσιμο , με μικρή κλί-
ση συνολικής επιφάνειας 2226 τ.μ. Τιμή μόνο 
35.000 €. Διαθέτουμε την ΠΛΗΡΗ ΑΠΟΚΛΕΙ-
ΣΤΙΚΟΤΗΤΑ του ακινήτου αυτού.

Κωδ.105012 ΠΑΤΡΙΔΑ Πωλείται Οικόπεδο 
εκτός σχεδίου και εντός ζώνης 2.525τ.μ., επίπε-
δο, ιδανικό για λαχανόκηπο ή και μικρή κατοικία, 
σε τιμή σπάνιας προσφοράς μόνο 12.000 €. 
Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 14449 - Πατρίδα ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικό-
πεδο εκτός σχεδίου πόλεως συνολικής επιφά-
νειας 3.747 τ.μ. άρτιο και οικοδομήσιμο.  Τιμή: 
110.000 €.

Κωδ: 106237 - ΤΡΙΛΟΦΟΣ ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οι-
κόπεδο συνολικής επιφάνειας 4300 τ.μ., άρτιο 
και οικοδομήσιμο, σε πολύ καλή τοποθεσία, κα-
τάλληλο για πολλαπλές χρήσεις,  Τιμή: 38.000€. 
Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ: 105350 ΚΟΥΛΟΥΡΑ , Διατίθεται προς 

πώληση ένα μοναδικό Αγροτεμάχιο 34.000 
τ.μ., μια πλάκα, σε εξαιρετικό σημείο, μεγάλης 
προβολής, πρώτο από την Εγνατία οδό, σε 
απόσταση περίπου 1,5χλμ από τον κόμβο, 
περιφραγμένο, κατάλληλο για πολλαπλές χρή-
σεις, ζητούμενο τίμημα 165.000€ όλο μαζί. Α-
ποκλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΚΟΠΑΝΟΣ ενοικιάζονται δύο επαγγελματι-
κοί χώροι από 350 τ.μ. ο καθένας με δυνατό-
τητα να γίνει ένας χώρος, στον περιφερειακό 
δρόμο Κοπανού, δίπλα στο βενζινάδικο Σαρ-
δέλη, με 5μ. καθαρό ύψος, χωρίς εσωτερικές 
κολώνες και περιφραγμένη αυλή 600 τ.μ. Τιμή 
1,00 ευρώ το τετραγωνικό. Τηλ.: 6944 687267 
& 23320 41088.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 46 τ.μ., επί της οδού 
Ελ. Βενιζέλου, περιοχή Αγίου Αντωνίου, Βέροια. 
1ος όροφος, οικοδομής 1964, τριών ορόφων 
υπέρ ισογείου, προσόψεως, χωρίς ασανσέρ. 
Ξεχωριστοί χώροι για: κουζίνα, ένα υπνοδωμά-
τιο, σαλόνι, χωλ, μπάνιο. Η πρόσοψη επί της 
Βενιζέλου διαθέτει μπαλκόνι στο οποίο βλέπουν 
ένα παράθυρο και μία μπαλκονόπορτα. 35.000 
ευρώ. Χρίζει ανακαίνισης. Τηλέφωνα επικοινωνί-
ας: 6974191579,6973015833.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΟΙΚΟΠΕΔΟ 1.200 τ.μ. εντός του χωριού Λαζο-

χώρι, οικοδομήσιμο, περιφραγμένο με αποθήκη δύο 
δωματίων

ΧΩΡΑΦΙ 3 στρέμματα, πριν την είσοδο του Λαζο-
χωρίου

Πληροφορίεςστοτηλ.:6996436044
&2331062812

ΠΑΤΡΙΔΑ πωλείται οικόπεδο 1 στρέμμα με 
ημιτελές κτίσμα 91,50 τ.μ., με αποθήκη εκτός 
σοιτιού 25 τ.μ., με υπέροχη θέα χωρίς εμπό-
δια, περιφραγμένο, συρταρωτή πόρτα, πλή-
ρως τακτοποιημένο. Τιμή 95.000 ευρώ. Τηλ.: 
6942 775199.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδο 7,5 στρέμ-
ματα στο δρόμο προς Νοσοκομείο αρι-
στερά (φρύδι) απέναντι από το «Άρωμα 
Πόλης» (προς ένταξη στο Σχέδιο Πόλης). 
Πληρ.τηλ.:6944422644.



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-
ΧΩΡΑΦΙΑ

ΠΑΤΡΙΔΑ, περιοχή Μαυ-
ροσι, ενοικιάζεται χωράφι 10 
στρέμματα, χέρσο, αρδευ-
τικό, πάνω στην άσφαλτο. 
Πληρ. τηλ.: 6945 152085, 
κος Νίκος.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-
νιέρα, λουξ επιπλωμένη, τζά-
κι, θέρμανση, πετρέλαιο, αιρ 
κοντίσιον,θερμοπομπους, 
ενοικιαζόταν και σαν airbnb. 
Τηλ.: 6973 735020.

ΑΝΟΙΞΕΩΣ 52, ενοικιάζε-
ται γκαρσονιέρα, 1ος όροφος. 
Πληρ. τηλ.: 6945 852856.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-
νιέρα 38 τ.μ. στη Βέροια, 
Κωττουνίου 14 (περιοχή 
Εληάς), 4ος όρ., ασανσέρ, 
ημιαυτόνομη θέρμανση, Δ, 
Σ, Κ, WC, μπάνιο, εντοιχι-
σμένη ντουλάπα, φωτεινό, 
τιμή συζητήσιμη. Τηλ.: 6931 
929530, ιδιώτης.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, Μητρο-

πόλεως 35, χώρος 90 τ.μ. 
περίπου, με 3 χώρους και 
κουζινα, W.C., για επαγ-
γελματική χρήση ή για δια-
μέρισμα, 3ος όρ. Τηλ.: 6932 
471705 & 23310 21100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ  πλανόδιοι 
μικροπωλητές για νησί. Α-

παραίτηττο μεταφορικό μέσο. 
Αποδοχές από 80 ευρώ η-
μερησίως. Πληρ. τηλ.: 6945 
003564.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργατοτεχνίτης 
για εργασία σε λατομείο μαρ-
μάρων στους Γεωργιανούς. 
Πληρ. τηλ.: 6906 060654.

ΗΕΤΑΙΡΙΑ SPECIFOODS
ζητά οδηγό Γ΄ κατηγορίας 

και ΠΕΙ για εργασία στο υ-
ποκατάστημά της στην περι-
οχή Κουλούρα. Πλήρης απα-
σχόληση. Πληρ. τηλ.: 23310 
97588, 2310 758887, 6940 
792792.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστή 
για λογιστικό γραφείο στη Βέ-
ροια. Πληροφορίες στο τηλέ-
φωνο: 2331021106.
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ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διανο-
μείς από την ROMA 
PIZZA. Τηλ.: 6951
930122κ.Κώστας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
800 τ.μ. στο Σταυρό Ημα-
θίας επάνω στον κεντρικό 
δρόμο. Πληρ. τηλ.: 6973 
616847.

Πωλούνται στην Λεπτοκαρυά – 
Σκοτίνα – Λιτόχωρο

-Οικόπεδα με ρεύμα και νερό κοντά στη θάλασα και 
πάνω από την εθνική οδό σε τιμή ευκαιρίας

- Οικόπεδα ενός στρέμματος με οικοδομική άδεια
- Διαμερίσματα και μεζονέτες

Τ.6989888769&6937207760&6947812304

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠωλούνταιΔιαμερίσματα

•ΡΟΛΟΙ 105τμ 1ου ορόφου διαμπερές, 2δωμάτια, μεγάλο 
σαλόνι,κουζίνα, μπάνιο,αποθήκη,δυνατότητα και 3ου δωμα-
τίου  70.000ευρώ.
•ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 100τμ 3ουορόφ.3δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπά-
νιο,μπαλκόνι με μπάρμπεκιου  112.000ευρώ.
•ΑΚΡΟΠΟΛΗ πολυτελές 130τμ 2δωμάτια,σαλόνοκουζίνα με 
τζάκι,2μπανια,ντουλάπες,θερμοσυσσωρευτές,  μεγάλα μπαλ-
κόνια με θέα,κλειστό parking 160.000ευρώ.
•ΚΕΝΤΡΟ 75τμ 1οςόροφ. 2δωμάτια, σαλόνι, κουζίνα, μπά-
νιο,ατομική θέρμανση   55.000ευρώ.
•ΡΟΛΟΙ 105τμ 2οςοροφ. 3δωμάτια, σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο 
και αποθήκη.Χρειάζεται ανακαίνιση  55.000€ 
- ΒΙΛΑ ΒΙΚΕΛΑ 2διαμερίσματα 100τμ το καθένα 2δωμά-
τια,σαλόνι,κουζίνα μπάνιο και δυνατότητα 3ουδωματίου 
75.000ευρώ το καθένα.
- ΡΟΛΟΙ 75τμ 2ος οροφ.2δωμάτια,κουζίνα με καθιστικό,σα-
λόνι,χωλ,μπάνιο   δυνατότητα 3ουδωμ.  42.000ευρώ.
-ΡΟΛΟΙ 68τμ 1ουοροφου, 2δωμάτια,  σαλονοκουζίνα,μπάνιο  
69.000ευρώ. 
-ΚΕΝΤΡΟ 94τμ 2δωμάτια,σαλοκουζί  να μπάνιο ημιτελές  
55.000ευρώ.

ΠωλούνταιΓκαρσονιέρες:
•ΚΕΝΤΡΟ 67τμ 2ου ορόφου με 1Δ,ΣΚ,WC ημιτελές 
40.000ευρώ.

ΠωλούνταιΜονοκατοικίες:
ΠΙΕΡΙΩΝ 70τμ 2δωμάτια, σαλόνι, κουζίνα,μπάνιο.Χρειάζεται 
ανακαίνιση   35.000ευρώ.
ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΑ 70τμ με υπόγειο,2δωμάτια,σαλόνι,μεγάλη 
κουζίνα,μπάνιο 68.000ευρώ.
ΦΛΑΜΟΥΡΙΕΣ με υπόγειο και σοφίτα, με 4δωμάτια,σαλό-
νι,κουζίνα με καθιστικό και μπάνιο  42.000ευρώ.
ΠΑΝΟΡΑΜΑ λουξ μεζονέτα 300τμ με 5δωμάτια,σαλονο-
κουζίνα με τζάκι, μπάνιο,ενδοδαπέδια θέρμανση,γκαράζ και 
ισόγειο διαμέρισμα με 2δωμάτια, σαλονοκουζίνα,μπάνιο. 
360.000ευρώ.
ΠΑΝΟΡΑΜΑ μεζονέτα 300τμ πολυτελείας με υπόγειο,4δωμά-
τια,μεγάλη κουζίνα,σαλόνι με 2 χώρους και τζάκι 3μπάνια και 
σάουνα στο υπόγειο,ενδο δαπέδια θέρμανση,κλειστό γκαράζ 
καιαυλή με μπάρμπεκιου. 350.000ευρώ.
ΠωλούνταιΚαταστήματα:-Στον ΠΡΟΜΗΘΕΑ 80τμ γωνιακό 
πάνω σε κεντρικό δρόμο 70.000ευρώ.  
Στο ΚΕΝΤΡΟ 40τμ 22.000ευρώ.
Στο ΚΕΝΤΡΟ 110τμ ισόγειο και 100τμ υπόγειο.Τιμή συζητήσιμη.
Στην ΠΕΟ ΒΕΡΟΙΑΣ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ επαγγελματικός χώρος 
500τμ σε οικόπεδο 4στρεμ. ψηλοτάβανο με πατάρι για διά-
φορες χρήσεις 900.000ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ επαγγελματικός χώρος 107τμ με 4 γραφεία,μπάνιο 
72.000ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ επαγγελματικός χώρος 100τμ στον 1οόροφο 

135.000ευρώ.
Στα ΑΣΩΜΑΤΑ ταβέρνα 120τμ πλήρως εξοπλισμένη μαζί με 
διαμέρισμα 130τμ 1ου ορόφου 2Δ,ΣΚ,WC  270.000ευρώ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕνοικιάζονταιΔιαμερίσματα

ΚΕΝΤΡΟ 90τμ 2δωμ,σαλόνι,κουζίνα, μπάνιο,χωρίς θέρμαν-
ση 300ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ επιπλωμένο,2δωμ,μεγάλο σαλόνι,ανακαινισμένη 
κουζίνα,μεγάλες ντουλάπες,ατομ.θέρμανση 400ευρώ.
ΡΟΛΟΙ 130τμ 3δωμ,σαλόνι,κουζίνα, μπάνιο,χωλ,ατομ.θέρ-
μανση 350ευρώ.
ΣΤΑΔΙΟΥ 2δωμάτια,σαλόνι,κουζίνα, μπάνιο 250ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ μεζονέτα 220τμ 5δωμ,σαλόνι,  τζάκι,κουζίνα με 
ηλ.συσκευές,2μπάνια ηλιακό θερμοσίφωνα,ντουλάπες,ατομ. 
θέρμανση-θερμοπομπούς 480ευρώ.
ΠΑΤΡΙΔΑ 2 διαμερίσματα από 48τμ 150ευρώ το καθένα.
Μπορούν να γίνουν και επαγγελματικός χώρος.

ΕνοικιάζονταιΓκαρσονιέρες:
ΚΕΝΤΡΟ 1δωμάτιο με ντουλάπα,κουζίνα,μπάνιο,μπαλκόνι 
με θέα 200ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ επιπλωμένη,1δωμάτιο,κουζίνα με ηλ.συσκευές,-
μπάνιο 300ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 1δωμάτιο,σαλοκουζίνα,μπάνιο,θερμοσυσσωρευτές 
200ευρώ.
ΡΟΛΟΙ επιπλωμένη,λουξ,1δωμάτιο,σαλονοκουζίνα,ηλεκτρικές 
συσκευές, τζάκι,θερμοπομπούς,air-condition, wifi 350ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΓραφεία:
Στο ΚΕΝΤΡΟ της πόλης 24τμ. 200€ 
Στο ΡΟΛΟΙ 80τμ στον 1οορ.450ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΚαταστήματα:
•Στην οδό Θεσ/κης 60τμ. 300€ 
•Στο ΚΕΝΤΡΟ επαγγελματικός χώρος 900τμ(300τμ ισόγει-
ο+300τμ υπόγειο+300τμ 1ο όροφο) 3000€.
•Στο ΚΕΝΤΡΟ 83τμ με υπόγειο 800€ 
•Στο ΚΕΝΤΡΟ γωνιακό 180τμ με υπόγειο και πατάρι,με είσο-
δο από δυο πλευρές και βιτρίνες 1200€ 
•Στο ΚΕΝΤΡΟ 130τμ με υπόγειο και μεγάλη βιτρίνα πάνω σε 
κεντρικό δρόμο 1600ευρώ. 
•Στο ΚΕΝΤΡΟ σε πεζόδρομο 180τμ με πατάρι 650ευρώ.
-Στο ΚΕΝΤΡO 200τμ πλήρως  εξοπλισμένο για SPORT 
CAFE και με αντλία θερμότητας 1000ευρώ.
-Στο ΡΟΛΟΙ 180τμ με υπόγειο και μεγάλη βιτρίνα 800ευρώ.
-Σε χωριό πολύ κοντά στην πόλη 64τμ πλήρως εξοπλισμένο 
για κρεοπωλείο 350ευρώ
-Στην ΠΕΟ ΒΕΡΟΙΑΣ-ΘΕΣ/ΚΗΣ επαγγελματικός χώρος 
650τμ με  πατάρι 1500ευρώ. 

Τογραφείομαςβρίσκεται:ΑγίουΑντωνίου1
στον1οόροφο

Site:www.stoxosrealestate.gr
Τηλέφωναεπικοινωνίας:2331068080,6947606674

Ζητούνταιακίνηταπροςπώληση-ενοικίαση

Ζητούνται από εταιρεία 
κατασκευής κουφωμάτων 
στο Προάστιο Έδεσσας 
Εργάτες – Τεχνίτες.

Τηλέφωνο επικοινω-
νίας:2381029920

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εμπορίας καλλυντικών, ορθοπε-
δικών ειδών και υποδημάτων. Λειτουργεί σε κεντρικότατο  
μισθωμένο κατάστημα στη Βέροια, εμβ 448 τ.μ. σε 5 ε-
πίπεδα (ισόγειο, πατάρι, υπόγειο και δυο ορόφους). Είχε 
διαμορφωθεί για ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ με όλες τις προδιαγραφές, 
διαθέτει κουζίνα, 3 WC και εσωτερικό ασανσέρ. Διατίθεται 
με το εμπόρευμα ή χωρίς αυτό, με το e-shop ή χωρίς αυ-
τό, με τον πάγιο εξοπλισμό ή χωρίς αυτόν.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο6956604088



ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ με συστάσεις απο 

τη Γεωργία, αναλαμβάνει πε-
ριποίηση ηλικιωμένης κυρί-
ας για 24 ώρες. Πληρ. τηλ.: 
6995 345766.

ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει τη 

φροντίδα και περιποίηση 
ηλικιωμένων για 24 ώρες. 
Πληρ. τηλ.: 6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνω-

ριμία κυρία έως 55 ετών. 
Πληρ. Τηλ. 6984 040769.

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ 30 τ.μ. επιπλωμένο, 160 €
ΡΟΛΟΙ 25 τ.μ. επιπλωμένο 210 €
ΡΟΛΟΙ 40 τ.μ. ανακαινισμένο  270 €
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟ ΜΟΥΣΕΙΟ 85 τ.μ. γωνιακό με πυ-
λωτή 250 €
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ. 15ετίας, αντλία θερμότητας, 
350 €
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ.  ανακαινισμένο, αντλία θερμό-
τητας, 350 €
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 100 τ.μ. , 15ετίας, 480 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 125 τ.μ. πολύ καλό 3δωμ ατομική θέρ-
μανση, 450 €
ΚΕΝΤΡΟ 100 τ.μ. πλήρες επιπλωμένο,  ατομ. 
θέρμανση, ηλιακό 400 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  90 τ.μ. 2δωμ. ατομική θερμ.  350 €
ΚΑΛΛΙΘΕΑ  90 τ.μ. 2δωμ. επιπλωμένο πλήρες 
ατομ. θέρμανση 280 €
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 70 ΤΜ 15 ετών 2δωμ.  θέα,  300 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 100 τμ 3δωμ ανακαινισμένο αντλία 
θερμότητος, τζάκι κλίμα  450 €
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τμ  ανακαινισμένο, θέα 
ατομ. θέρμ.  θωρακισμένη 400 €

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 35 τ.μ. καινούργιο  32000 €
ΕΛΙΑ 65 τ.μ. 10ετίας  62.000  €
ΠΑΠΑΚΙΑ 65  τ.μ. 35.000  €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 67 τ.μ. 15ετίας τζακι θεα 68.000 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 69 τ.μ. τζάκι, αποθήκη, 55.000 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70  τ.μ. τζάκι ατομ θερμ   43.000 €
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  2δωμ. κόπλαμ ατομ.θέρμανση 
47000 €
ΕΛΙΑ 80 τ.μ. πολύ 15 ετών καλό 85.000 € 

ΠΙΕΡΙΩΝ 84  τ.μ. με ατομικό λέβητα, 79.000 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 85 τ.μ. με θέση στάθμευσης, 
85.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 85 τ.μ. ρετιρέ 70.000 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 86 τ.μ. 15ετίας 67.000 €    
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 85 τ.μ. αντλία θερμότητος, ανακαινι-
σμένο, 85.000  €
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 93 τ.μ. 30.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 104 τμ ανακαινισμένο θέα αποθή-
κη 68.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τ.μ. 15 ετών αποθήκη, γκα-
ράζ,  127.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 100 τ.μ. υπερλούξ, 135.000€
ΓΗΠΕΔΟ 120 τ.μ. πάρκιν 120.000 €
ΕΛΙΑ 120 τ.μ. 130.000 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ 135 τ.μ. 15 ετών 4 δωμάτια, με απο-
θήκη, γκαράζ, 108.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 140 τ.μ. με βεράντα, 82.000 €
ΣΤΑΥΡΟΣ 170 τ.μ. 1ος όροφος 35.000 €
 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέ-
τρων, 15.000 €
ΜΕΛΙΚΗ 35 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων, 
18.000
ΚΕΝΤΡΟ 80 τ.μ.  30.000 €
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων, 

105.000 €
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων, 
22.000 €
ΣΕΛΙ 40 τ.μ.   πολύ καλό με τζάκι 65.000 €
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. καινούργιο σε 2 επίπεδα 
200.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 140 τ.μ. παραδοσιακή κατοικία 55.000 €
ΑΣΩΜΑΤΑ 175 τ.μ. μεζονέτα σε 3 επίπεδα 
150.000
ΚΑΒΑΣΙΛΑ μονοκατοικία σε 2 επίπεδα 55.000 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων, 
λουξ, 220.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 70 τ.μ. σε 280τ.μ. οικόπεδο 
48.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  180 τμ βίλα σε 800 τ.μ. οικόπεδο 
210.000 €
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 200 τ.μ. διαμέρισμα με 2 γκαρσονιέ-
ρες 15ετίας  165.000 €

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ 35 τ.μ. έτοιμο για καφέ – αρτοποιείο, 260 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 40 τ.μ. καλό, 380 €
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 45 τ.μ. καλό,450 €
ΚΤΕΛ 50 τ.μ., με πατάρι και υπόγειο, 270 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 60 τ.μ., καλό, 300 €
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ 80 τ.μ. καλό, 670 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 80 τ.μ. με πατάρι, καλό, 200 €

ΠΙΕΡΙΩΝ 90 τ.μ. ( κοντά ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ ) 550 €
ΕΛΙΑ 100 τ.μ. γωνιακό, καλό, 670 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 100 τ.μ με υπόγειο 100τ.μ. 14ετί-
ας, καλό, 480 €
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ κτίριο 140 τ.μ. 570 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 170 τ.μ. με πατάρι, πολύ καλό, 700 € 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ€ 
ΒΑΡΒΑΡΕΣ 600 μέτρα, καλό, 16.000 €
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 460 μέτρα, 38.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 475 μέτρα, περιφραγμένο, 16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού, 
24.000 €
ΣΚΥΛΙΤΣΙ 500 μέτρα, καλό, 6.000 €
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 700 τ.μ. επάνω στον δρόμο 28.000 €
ΛΟΖΙΤΖΙ  5.000 τ.μ. μεγάλη ευκαιρία 32.000 €
ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ 520 τ.μ. δίπλα στο σχολείο 35.000 €
ΕΛΙΑ 220 τ.μ. ευκαιρία τιμή 39.000 € 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΑ  35–50–60 τ.μ.  προς 1.000 € το τετρα-
γωνικό
ΓΡΑΦΕΙΟ 47 τ.μ. 2 χώρους  ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 
29.000 €

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑ
ΑΓΟΡΑΚΑΙΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑ
ΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΖΗΤΕ ΙΤΑ Ι  ο δ η -
γός-διανομέας, κάτο-
χος διπλώμαος Γ΄ κα-
τηγορίας, με προϋπη-
ρεσία.

Τηλ.:2331074443.

Σου αρέσουν οι 
πωλήσεις αλλά και 
οι προκλήσεις; Η ε-
πικοινωνία και η δι-
απραγμάτευση είναι 
τα στοιχεία που σε 
χαρακτηρίζουν; 

Αν θέλεις να γί-
νεις το νέο πρόσω-
πο της Vodafone 
για τους πελάτες 
μας, η ομάδα των 
BusinessAdvisors 
σε περιμένει!

Ηκαθημερινότη-
τασουθαπεριλαμ-
βάνει:

• Καθημερινή επι-
κοινωνία με νέους & 
υφιστάμενους πελάτες

• Διερεύνηση των 
αναγκών τους και παράθεση επαγγελματικών & καινοτόμων λύσεων

• Εκπαίδευση σε νέες τεχνολογίες
Τιπεριμένουμεαπόεσένα:
• Δυναμισμό & επικοινωνία 
• Ομαδικό πνεύμα 
• Αν έχεις εμπειρία και σε ρόλο πωλήσεων… ακόμα καλύτερα…!
Τιναπεριμένειςαπόεμάς:
• Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών
• Μηνιαίο Bonus παραγωγικότητας
• Εταιρικό ΙΧ - κινητό & tablet
• Δυνατότητες εξέλιξης 

ΑΠΟΣΤΟΛΗΒΙΟΓΡΑΦΙΚΩΝ:vasileios.nikolaou1@vodafone.com



Συγκλονιστικά στοιχεία που δείχνουν ότι ο θάνατος της 9χρονης 
Τζωρτζίνας είχε … προαναγγελθεί μία ημέρα πριν, από την ίδια της 
τη μητέρα στους γιατρούς, περιλαμβάνονται στη δικογραφία, με 
βάση την οποία ασκήθηκε σε βάρος της Ρούλας Πισπιρίγκου η ποι-
νική δίωξη για το κακούργημα της ανθρωποκτονίας από πρόθεση. 
Σύμφωνα με τα στοιχεία της έρευνας του Τμήματος Ανθρωποκτο-
νιών, η Τζωρτζίνα εμφάνισε εννέα σοβαρά ιατρικά επεισόδια από 
τον Απρίλιο του 2021 πριν καταλήξει στις 29 Ιανουαρίου 2022.

 «Αυτά τα επεισόδια που είδατε δεν είναι τίποτα. Το μεγάλο 
επεισόδιο δεν το έχει κάνει ακόμα». Με τα λόγια αυτά, η Ρούλα 
Πισπιρίγκου προανήγγειλε στους γιατρούς το θάνατο του παιδιού 
της, μία ημέρα νωρίτερα αιφνιδιάζοντας  τόσο το ιατρικό όσο και το 

νοσηλευτικό προσωπικό του νοσοκομείου, καθώς τα ευρήματά τους 
δεν οδηγούσαν σε κανένα νέο μεγάλο επεισόδιο, το οποίο θα μπο-
ρούσε να θέσει σε κίνδυνο τη ζωή του παιδιού.

Μεθοδικότητα
Από τα στοιχεία της προανακριτικής δικογραφίας, όμως, προ-

κύπτει και η «μεθοδικότητα» που χαρακτήριζε τη συμπεριφορά της 
Ρούλας Πισπιρίγκου, όλο το διάστημα της νοσηλείας του παιδιού, 
φροντίζοντας να παραμείνει σε μονόκλινο δωμάτιο, η αγωνία της 
να πληροφορηθεί τεχνηέντως αν υπάρχουν κάμερες σε αυτό ενώ 
παράλληλα, είχε αναλάβει η ίδια τη σίτιση του επικαλούμενη ότι είχε 
γνώσεις και μπορούσε να σιτίσει το παιδί της, το οποίο είχε γαστρο-
στομία. Η Πισπιρίγκου δήλωσε ότι γνώριζε να χορηγεί τα φάρμακα 
από τη γαστροστομία και γι’ αυτό αποφασίστηκε να τα δίνει η ίδια 
στο παιδί.

Μέσα στο νοσοκομείο το παιδί παρουσίασε νέα επεισόδια και 
εξαιτίας αυτών δόθηκε εντολή στο νοσηλευτικό προσωπικό να στα-
ματήσει την χορήγηση των φαρμάκων η Πισπιρίγκου αλλά να το 
κάνει αποκλειστικά η νοσοκόμα.

Σημειώνεται ότι στις 27 Ιανουαρίου του 2022 αποχώρησε ο πα-
τέρας και έμεινε μόνον η Πισπιρίγκου μέχρι και το θάνατο της, τονί-
ζεται χαρακτηριστικά στο διαβιβαστικό της Αστυνομία.

Η 33χρονη μητέρα η οποία βρισκόταν πάντα δίπλα στη μικρή 
Τζωρτζίνα, όπως σημειώνουν γιατροί και νοσηλευτές, έμεινε ατάρα-
χη ακόμη και όταν εκδηλώθηκε το τελευταίο επεισόδιο στην 9χρονη, 
στις 29 Ιανουαρίου. «Λίγο πριν από τις 2.30 μία απο τις νοσηλεύτρι-
ες αντιλαμβάνεται την Πισπιρίγκου να πλησιάζει περπατώντας προς 
το γραφείο νοσηλείας σαν να έψαχνε κάποιον νοσηλευτή.

» Ο τρόπος που περπατούσε και το γεγονός ότι δεν καλούσε σε 
βοήθεια έδωσαν στη νοσηλεύτρια την εντύπωση ότι θα ζητούσε κά-
ποιο σεντόνι η κάτι άλλο.

» Πλησιάζοντας τη νοσηλεύτρια της είπε κάτι χαμηλόφωνα που 
εκείνη δεν το άκουσε και δεν το κατάλαβε. Οταν η νοσηλεύτρια κα-
τάλαβε ότι το παιδί έκανε πάλι επεισόδιο ενημέρωσε την γιατρό που 
εφημέρευε και σε δευτερόλεπτα βρέθηκαν στο θάλαμο του παιδιού.

» Κατά την είσοδό τους στο θάλαμο, είδαν το παιδί είχε κυά-
νωση, ήταν απνοικό και τόσο η γιατρός όσο και η νοσηλεύτρια 
παρατήρησαν ότι το οξύμετρο που ήταν συνδεδεμένο με το παιδί 
δεν ακουγόταν, ο χαρακτηριστικός ήχος που κάνει, όταν πέσουν οι 
σφιγμοί του παιδιού. Το παιδί διασωληνώθηκε και πάλι και λίγο αρ-
γότερα 15.50 κατέληξε». 

Αρνητικές οι γονιδιακές εξετάσεις
Από τις εξετάσεις που έγιναν πάντως στη Τζωρτζίνα για τα 

γονίδια και τον εξειδικευμένο γενετικό έλεγχο, εξετάστηκαν όλα τα 
σύνδρομα που προκαλούν αιφνίδιο θάνατο και το αποτέλεσμα ήταν  
αρνητικό.

«Θανατηφόρος δηλητηρίαση από κεταμίνη»
Σύμφωνα με την τοξικολογική έκθεση, ο θάνατος της Τζωρτζίνας 

«επήλθε συνέπεια θανατηφόρου δηλητηρίασης από φαρμακευτική 
ουσία. Στο μεταθανάτιο αίμα της διαπιστώθηκε κεταμίνη σε πολύ 
υψηλή συγκέντρωση 6,5 ml ανά ml». Ο χρόνος, δε, που χρειάστηκε 
για να δράσει η κεταμίνη είναι από 5 ως 20 λεπτά.

Η πορεία προς το θάνατο
Είναι χαρακτηριστικό πάντως πως όλα τα επεισόδια της Τζωρτζί-

νας σημειώνονταν όταν το παιδί ήταν στο δωμάτιο και όχι στη ΜΕΘ.
Συγκεκριμένα «αναφέρθηκαν διάφορα επεισόδια που έκανε το 

παιδί, συνολικά εννιά τα οποία και αντιμετωπίστηκαν από τους για-
τρούς.

Τα επεισόδια αυτά χαρακτηρίζονται αιφνίδια και μάλιστα σε δύο 
από αυτά ενεργοποιήθηκε ο βηματοδότης.

 Τη Δευτέρα η απολογία της 33χρονης
Η 33χρονη που κατηγορείται για τη δολοφονία της 9χρονης κό-

ρης της Τζωρτζίνας, παραμένει στη Γενική Αστυνομική Διεύθυνση 
μέχρι να απολογηθεί τη Δευτέρα στις 12 το μεσημέρι. Η κατηγορού-
μενη εμφανίσθηκε χωρίς δικηγόρο και ως εκ τούτου η ανακρίτρια 
διόρισε συνήγορό της από τη λίστα δικηγόρων του ΔΣΑ.

Η 33χρονη μεταφέρθηκε το απόγευμα της Πέμπτης  με ισχυρό-
τατη αστυνομική δύναμη από το ανακριτικό γραφείο στα αυτοκίνητα 
της αστυνομίας που περίμεναν με αναμμένες μηχανές για να την 
μεταφέρουν όπου και θα παραμείνει μέχρι την απολογία της.
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P Πρωταπριλιά λοιπόν, αλλά και 
τα ψέματα τελείωσαν…

P Κι αυτά προϊόντα πρώτης ανά-
γκης είναι.

P Να δείτε που οι νέες ‘πλατείες’ 
θα γίνουν για το δικαίωμα στο ηλιέ-
λαιο και στις τηγανητές πατάτες.

P Εντέλει Αμπράμοβιτς εγέννησε Ι-
σαάκ.

P «Πεθαίνουμε;» ρώτησε ψύχραι-
μα τον γιατρό του ο πολυεκατομμυ-
ριούχος μόλις αντιλήφθηκε τη δηλη-
τηρίαση. Διότι απολύτως ψύχραιμα, 
πεθαίνουν οι χορτασμένοι και οι νη-
στικοί.

P Για δε το δηλητήριο στη σοκολάτα 
του, ας είναι καλά ο Μιθριδάτης.

P Γκαντεμιά είναι να έχεις φουλά-
ρει το αυτοκίνητο και να δυο παίρνει 
η τροχαία τις πινακίδες. Αν δεν είναι 
αμαρτία.

P Κάθε μέρα σαν σήμερα οι κροκό-
δειλοι φοράνε polo μπλουζάκια με έναν 
φλώρο στο πλάι.

P  Τρελή κούραση με τη γυ-
μναστική, δεν αξίζει. Από Δευτέρα αρχίζω 
photoshop.

P Μ’ αυτή την κρίση στην ενέργεια, το βράδυ 
δεν ακούγονται βογγητά, μόνο πλυντήρια.

 P Και τελικά, αυτό το αστείο που ο διακό-

πτης για το κοινόχρηστο φως είναι δίπλα στο 
κουδούνι του διπλανού πρέπει κάποια στιγμή 
να τελειώσει.

P Και:
Γυρίζει ο Κώτσος στο χωριό του μετά από 

επίσκεψη στην Αθήνα. Η εμφάνισή του όμως εί-
ναι κάπως περίεργη για το μικρό χωριό. Ο φίλος 
του ο Γιάννης από περιέργεια πάει στο σπίτι του 
Κώτσου.

– Καλά ρε Κώτσο, πώς έγινες έτσι;
– Πού να στα λέω Γιάννη μου. Πήγα προχτές 

στο Κολονάκι που τόσα ακούγονται γι’ αυτό και 
μιας και είχα λίγο χρόνο λέω δεν πάω να κου-
ρευτώ. Πήγα σε ένα μεγάλο κομμωτήριο και ήρθε 
ένας περίεργος. “Περμανάντ;” με ρωτά, “ναι” απα-
ντώ εγώ.

– Τι είναι ρε Κώτσο μου το περμανάντ; Μήπως 

πόνεσε;
– Όχι δεν πόνεσε, κάτι έκανε στο κεφάλι μου. 

Μετά ήρθε ένας άλλος κουνιστός και με ρωτάει 
“Μανικιούρ;”. “Ναι” απαντώ.

– Τι είναι Κώτσο μου πάλι το μανικιούρ; Μή-
πως πόνεσε;

– Όχι δεν πόνεσε, κάτι έκανε στα νύχια μου και 
εγώ δεν κατάλαβα καλά τι ήταν. Μετά ήρθε ακόμα 
ένας κουνιστός και με ρωτάει “Πεντικιούρ;”. “Ναι” 
απαντώ.

– Τι είναι Κώτσο μου το πεντικιούρ; Μήπως σε 
πόνεσε;

– Όχι δεν πόνεσε, κάτι έκανε στα πόδια μου. 
Μετά έφυγα. Το βράδυ όπως τριγυρνούσα σε 
έναν μεγάλο δρόμο και με ρωτάει ένας περαστι-
κός. “Τραβεστί;”. “Ναι” απαντώ εγώ. Εκεί Γιάννη, 
πόνεσε!

Κ.Π.

Συγκλονιστικά τα στοιχεία της δικογραφίας της 33χρονης 
που κατηγορείται για τη δολοφονία της 9χρονης κόρης της Τζωρτζίνας

-Το μεσημέρι της Δευτέρας η απολογία της
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